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Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat 
képviselőtestülete 
november 18-án, 
kedden rendkívüli 
ülést tartott, amelyen 
a képviselők dön-
töttek többek között 
a kerületi Városüze-
meltetés ügyében, 
a helyi adók és a köz-
terület-használati 
díjak inflációkövető 
emeléséről, arról, hogy Göncz Ár-
pád néhai államfő és Ungvár város 
nevét is viselje egy-egy óbudai 
közterület. Ezen kívül elfogadták 
a képviselők a településrende-
zési szerződéseket a Bogdáni 
útnál lévő régi, rekultiválatlan 
gyárterület beépítése kapcsán, s 
szavaztak arról is, hogy a kerüle-
ti önkormányzat lépjen be abba 
a perbe, amelynek az a célja, 
hogy az Óbudai Gázgyár terüle-
tét az állam végre megtisztítsa. 

Óbuda-Békásmegyer tisztaságának haté-
konyabb fenntartása és az eredményesebb 
munkálatok érdekében a városüzemelte-
tési feladatokat immár az Óbudai Vagyon-
kezelő Nonprofit Zrt. végzi – erről is dön-
tött a kerüeti képviselő-testület legutóbbi 
rendkívüli ülésén. Ez azt jelenti, hogy 
saját hatáskörben végeznek majd egy sor 
környezetegészségügyi feladatot, amelye-
ket kevésbé hatékonyan végeztek el vál-
lalkozók. Mint dr. Kiss László polgármes-
ter fogalmazott: „azért ne fizessünk egy 
vállalkozónak, hogy egy üres szemetest  
kiürítsen“.

A lépést jelentős gépbeszerzés előzte 
meg: saját takarítógépek, kátyúzó gépek, 
ágaprítók, mulcsolók állnak a lakosok és kö-

zös környezetünk szolgálatába, 
és a tervek szerint jelentős állo-
mánnyal fognak dolgozni a ke-
rület tisztaságának fenntartásán 
és szépítésén – természetesen 
a fenntarthatóságot és a klíma-
változást kiemelten kezelő szem-
léletben.

Inflációkövetés
Az elmúlt időszak inflációja je-
lentősen megdrágította az önkor-

mányzat városüzemeltetési megrendeléseit, 
a közüzemi számlákat, a városfejlesztési 
programokat, továbbá a közétkeztetési szol-
gáltatás igénybevételét. Komoly terhet je-
lent a központi költségvetésbe befizetendő 
szolidaritási hozzájárulás összege is, amely 
évről évre csak nőtt, hat év alatt a tízsze-
resére: míg 2019-ben 526 millió forint volt, 
2025-ben már 5,27 milliárd. 2026-ra a szoli-
daritási adó összege várhatóan 5,99 milliárd 
lesz.

A képviselők szavaztak arról, hogy a helyi 
adókat a hivatalos infláció mértékével, 3,5 
százalékkal emeljék, bár a jövő évi bevéte-
lek ettől még nem nőnek jelentős mértékben, 
az elhibázott kormányzati gazdaságpolitika 
hatásait önkormányzati szinten legalább ez-
zel az eszközzel is próbálják ellensúlyozni. 
Hasonlóan inflációkövető módon emelked-
nek a közterületi használati díjak is. A III. 
kerületi önkormányzat továbbá olyan felter-
jesztéssel fordul az Országgyűléshez, amely 
lehetővé tenné, hogy saját hatáskörben 
tilthassák meg pirotechnikai cikkeket áru-
lók számára a közterületfoglalási engedély 
kiadását, ezzel is csökkentve a szilveszteri 
balesetek előfordulásának esélyét.

Waterfront City
Jelentős döntés: a képviselők elfogadták 
a településrendezési szerződéseket a Bog-
dáni útnál lévő régi, rekultiválatlan gyárte-
rület beépítése kapcsán is – azzal a távlatos 
céllal, hogy az ingatlan többcélú hasznosítá-

sa esetén a bérlakás-programban is haszno-
síthatóvá váljon. A kerület önkormányzata 
1,2 milliárd forintot kap, amelyet bérlakás 
építésére fordít, ezzel együtt további 4 milli-
árd forint fejlesztés történik. A tárgyalások 
sikerre vitelének célja kettős volt: egyrészt 
elkerülni a kiemelt kormányzati beruházást, 
ami tovább növelte volna a terület beépítését, 
másrészt pedig minél kedvezőbb helyzetbe 
hozni az önkormányzatot. A szerződés elő-
írja egy Promenád létesítését, amivel a Fila-
torigát HÉV-megálló jobban megközelíthe-
tővé válik, valamint egy jelentős buszváró 
fejlesztést és a Hajógyári-szigetre egy híd 
építését is. Különösen fontos, hogy e szer-
ződésbe jelentős garanciális elemeket tettek 
nem teljesítés esetére (több milliárd forint-
nyi kötbér), valamint kizárólag a szerződés 
elfogadását követően kerül sor az építési 
szabályok módosítására. Mindezzel az III. 
kerületi önkormányzat a főváros történeté-
nek legszigorúbb településrendezési szer-
ződését alkotta meg. Ezután a Biggeorge 
beruházása kapcsán ezen az ülésen is sze-
mélyesen osztotta meg véleményét néhány 
kerületi lakos.

Be a Gázgyár-perbe
A képviselők megszavazták, ezzel az önkor-
mányzat belép abba a perbe, amelynek célja, 
hogy az Óbudai Gázgyár területét megtisz-
títsák: ha másként nem megy, akkor ezen 
a módon kényszerítik ki a magyar állam 
által régóta elodázott kármentesítést, a ter-
mészetpusztítás megszüntetését.

Döntöttek a Csillaghegyi Polgári Kör ré-
szére nyújtandó, vissza nem térítendő támo-
gatásról, karácsonyi és szociális program-
jaik megsegítésére, bruttó 4 millió forint 
értékben. A képviselők támogatták azt is, 
hogy az Óbor-Kör Egyesület a békásmegye-
ri svábok kitelepítésének 80. évfordulójára 
emlékművet állítson. Az ülésen tiszteletét 
tette a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke, Neubrandt Istvánné is, aki azt kérte, 
hogy kaphassanak teljes körű tájékoztatást 

Göncz Árpádról 
parkot, Ungvárról 
utcát neveznek el
Budapest történetének legszigorúbb településrendezési 
szerződését alkotta meg a III. kerület
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a tervezett emlékműről, annak helyszínéről 
– kéréseit a képviselő-testület jóváhagyta.

Darts Matek csípőből
Az önkormányzat 2026-ban is biztosítja 
a gyermekek csípő- és szemészeti szűrését 
a kerületben (ennek érdekében meghos�-
szabbították együttműködéseket a Mobil 
Ultrahanggal és az OptoKiddel), a születési 
károsult, mozgássérült csecsemők és kis-
gyermekek kezelését és fejlesztését (jövőre 
is számíthat rájuk a Gézengúz Alapítvány), 
és a Gyermekszakrendelőkben történő ult-
rahang ellátást továbbra is támogatják.

A kerület támogatását kérte az Észak-Bu-
dapesti Tankerületi Központ a Darts Matek 
nevű oktatási szoftver beszerzéséhez, bruttó 
4,5 millió forint összegben. A Darts Matek 
egy olyan egyedülálló, innovatív szoftver, 
mely a matematika oktatását élménysze-
rűvé teszi már 4 éves kortól: fejleszti a lo-
gikai gondolkodást, a számolási készségét 
és koncentrációt, a memóriát, a kombinato-
rikai készségeket, a szem-kéz koordinációt. 
Valamennyi digitális eszközre korlátlanul 
telepíthető. A programot jelenleg 35 tanke-
rületben, több mint 600 iskolában 250 ezer 
diák használja, s már nyolc harmadik kerü-
leti állami általános iskolában is működik. 
A képviselők üdvözölték a kezdeményezést, 

fontosnak tartják azonban, hogy valamen�-
nyi kerületi állami iskolában elérhető le-
gyen a Darts Matek – ezt segítené elő a tan-
kerület részére biztosított forrás is.

Malacok 
és malacvédők
A környéken jelentősen megnövekedett 
a vaddisznó-észlelések száma. Sajnos, más 
kerületekben a helyzetet azóta már hatás-
talannak bizonyult eszközökkel kívánják 
megoldani. Az önkormányzat szerint olyan 
védekezésre van szükség, mely eleve elri-
asztja az állatokat attól, hogy a lakosság kö-
zelébe menjenek. Alakul a stratégiai együtt-
működés a Malacvédő Alapítvánnyal, 
amely riasztók (akusztikai, fény- és szag-
riasztók) elhelyezését is vállalja, ám most 
egy olyan ismeretterjesztő honlap készítését 
támogatták a képviselők 1 millió forinttal, 
amely a vaddisznók viselkedését, a közele-
désükre adható reakciókat mutatja be.

A III. kerületi vaddisznó-stratégia kiala-
kításának fontos része, hogy megtaláljuk 
azokat a pontokat, ahol a vaddisznók a ke-
rület területére lépnek – a riasztóeszközöket 
pedig ott elhelyezni – , fel kell kutatni már 
meglévő szálláshelyeiket, s onnan elszál-
lítani őket, valamint a Pilisi Parkerdővel 
együttműködésben a parkerdő területén da-

gonyákat kell kialakítani részükre. Az álla-
tok kiirtásában nem hisznek, de abban igen, 
hogy a megoldás eleve a távoltartás.

Ugyancsak döntöttek a képviselők 
a Római-parti csónakházak védelméről, 
ami az önkormányzat győzelmével, vagyis 
a „The Village” lakópark előtti kerítés bon-
tásával ért véget a hosszan tartó jogvita is.

Göncz Árpád 
és Ungvár
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat képvi-
selőtestülete elfogadta, hogy a kerület egyik 
utcája a testvérvárosi kapcsolat és a magyar-
ság Kárpát-medencei jelenlétének tiszteleté-
re  viselje Ungvár nevét, és ugyancsak meg-
szavazták, hogy az Óbudai Egyetem parkot 
– ahol Göncz Árpád szobra is található – ne-
vezzék át Göncz Árpád parkká, az egykori 
köztársasági elnök halálának 10. évforduló-
ja alkalmából.

Szintén fontosak voltak az Ezüsthegy 
területét érintő, mobilkamera kiépítéséről 
szóló döntések: a 2007-ben telepített analóg 
rendszer teljesen új lesz. Jelen korszerűsíté-
si és fejlesztési ütemben 80 darab korábban 
telepített eszköz cseréje és korszerűsítése 
tudna megvalósulni, ahogy a Pók térfigyelő 
rendszer karbantartásáról is döntöttek.
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Az első Civil−Intézményi Fórumot 
azzal a céllal szervezte meg Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat, 
hogy ösztönözzék a kerületben 
működő önkormányzati és állami 
fenntartású intézmények, vala-
mint a civil szervezetek együtt-
működését, támogassák új kap-
csolatok, ötletek és akár közös, 
új projektek létrejöttét. Az egész 
napos rendezvényre az intézmé-
nyek és a szervezetek képviselői 
számos kezdeményessel érkeztek 
és számos új tervvel távoztak.

A több műhelymunkának és a kerekasz-
tal-beszélgetésnek otthont adó programot 
Burján Ferenc alpolgármester nyitotta meg, 
és arra biztatta a résztvevőket, hogy közö-
sen gondolkodjanak Óbuda-Békásmegyer 
jövőjéről, közös jövőnkről, osszák meg egy-
mással tapasztalataikat, jó gyakorlataikat, 
közösen vonják le a tanulságokat.

A délelőtti kiscsoportos műhelymunka 
célja a közös helyzetfeltárás volt. A műhely-
munka arra szintén kiváló alkalmat nyúj-
tott, hogy a résztvevők őszintén beszéljenek 
a kihívásokról és nehézségekről, amelyek-
kel az általuk képviselt intézmények, szer-
vezetek szembenéznek, és természetesen 
arra is, hogy elért eredményeikről és büsz-
keségeikről is beszámoljanak.

A „Vannak jó megoldások” – című panel-
beszélgetésen olyan, a kerületben működő 
néhány civil szervezet és intézmény képvi-

selője vett részt, mint például Szabó László, 
a Békásmegyeri Vándor Kerékpáros Klub 
elnöke, Felcsuti László, az Óbuda-Hegyvi-
dékiek Egyesülete elnöke, Götz Eszter, JÓ-
buda Közösségi Alapítvány kuratóriumának 
elnöke, Söptei Eszter, az Óbudai Múzeum 
és Óbudai Múzeum − Goldberger Textilipa-
ri Gyűjteménye szakmai igazgatóhelyettese 
és Pőcze Márta, az Óbudai Platán Könyvtár 
igazgatója. 

A vendégek az általuk alkalmazott, sok-
szor innovatív jó gyakorlataikat osztották 
meg a résztvevőkkel, azzal a céllal, hogy 
példát és inspirációt adjanak a megoldáske-
reséshez.

A délutáni program a civil pályázatok 
kérdését járta körbe. Helyet kapott a jövő-
tervezés és a közös irányok meghatározása 
valamit a szabályok, elszámolások, keretek 
megismerése és a 2026-os pályázatok újra-
tervezése is.

A „World Café: jövőbeli pályázati irá-
nyok” szekció arra kereste a választ, hogy 
2026-ban milyen Óbuda–Békásmegyer Ön-
kormányzat által, civil szervezetek számára 
kiírt pályázati témák támogatnák leginkább 
a civil szervezetek működését. Egyedi lehe-
tőséget biztosítva arra, hogy maguk az érin-
tettek adjanak szempontokat, ötleteket a ke-
rület döntéshozóinak. 

Pőcze Márta, az Óbudai Platán Könyv-
tár igazgatója a Civil−Intézményi Fórum 
tapasztalatait így fogalmazta meg: „Na-
gyon örültem a felkérésnek és a meghívás-
nak a fórumra, mivel így lehetőségem volt 
az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthegyi 
Könyvtára civil kapcsolatiról beszélnem, 
hiszen ezek a szerveztek könyvtárunknak 
nagyon fontos partnerei. A fórum workshop-
jai és a szünetben a beszélgetések lehetőséget 
adtak számomra, hogy jobban megismerjem, 
mélyebben lássam a nonprofit szféra mun-
káját, sikereit és persze a kihívásait is. Úgy 
gondolom, a résztvevők részéről nagy igény 
van ilyen alkalmakra, amelyeken megmu-
tatkozhatunk egymás felé, és elmondhatjuk 
a minket foglalkoztató témákat. Sok hasznos 
információt kaptam, amelyek a későbbiek-
ben segítik a civil kapcsolatainkat.”

Vannak jó  
megoldások

Civil−Intézményi 
Fórum alakult  

a III. kerületben
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Ahogy arról az Óbuda újság elő-
ző számában beszámoltunk, 
az önkormányzattal kötött korábbi 
megállapodáshoz képest a kor-
mány alacsonyabb műszaki tar-
talommal valósítaná meg a rette-
netes állapotú HÉV-szerelvények 
cseréjét és a hasonlóan rossz 
állapotú H5-ös vonal felújítását. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat továbbra is mindent elkövet 
az eredeti fejlesztési ígéretek 
és tervek megvalósulásááért. 

Első nekifutásra a kormány igyekezett el-
kerülni, miután azonban dr. Kiss László 
III. kerületi polgármester figyelemfelhívó 
demonstrációként útlezárást helyezett ki-
látásba, az illetékes minisztérium meggon-
dolta magát, és mára már hajlandóvá is vált 
az újabb egyeztetésekre, a polgármester pe-
dig a III. kerület érdekeinek határozott kép-
viseletét ígéri továbbra is.

A találkozó konkrét szervezése lapzár-
tánk idején is zajlik a kormány és Óbu-
da-Békásmegyer képviselői között, amely 
csak azután kezdődhetett el, hogy a szent-
endrei HÉV-vonal fejlesztése miatt dr. Kiss 
László polgármester demonstrációt hirde-
tett november 14-re, és amelyre válaszul 
a kormány mégis hajlandónak mutatkozott 
az eredeti fejlesztési koncepció megtartásá-
ra, a polgármester pedig elhalasztotta a 11-

es út befelé tartó egyik sávjának lezárását 
– azonban ahogy eddig, Kiss úgy most la-
punknak is nyomatékosította, hogy termé-
szetesen ez nem meghátrálást jelent.

Óbuda-Békásmegyer vezetője korábban 
sem véletlenül fogalmazott úgy, hogy „a 
kormány csak az erőből ért”: Kiss ebből 
kiindulva hirdetett demonstrációt egy fél-
pályás útlezárásra, leginkább azért, hogy 
a korábbi tárgyalásokon elért célokból ne 
kelljen alább adni. Ezen célok közé tartozik 
valamennyi HÉV-állomás teljes akadály-
mentesítése, a szintbeli kereszteződés ki-
építése a Tímár utcai megállónál, valamint 
a sokszor zsúfolt Ország út–Szentendrei út–
Pünkösdfürdő utcai kereszteződés forgalmi 
helyzetének javítása.

Mint előző számunkban mi is megírtuk, 
október végén derült ki, hogy az eredetileg 
tervezettnél kisebb, gyengébb, ráadásul jó-
val drágább járműveket vásárolna a MÁV. 
Bár Lázár János közlekedési miniszter 
idén még azzal biztatott, hogy 2027-re „18 
új, biztonságos és magas komfortú” szerel-
vény érkezik a HÉV-vonalakra, Hegyi Zsolt 
MÁV-vezérigazgató a miniszternél jóval 
óvatosabban fogalmazott: mint mondta, 
a kiírás szerint 2029-re kell megérkeznie 
az első 18 járműnek a megrendelni szán-
dékozott 54-ből. Nem véletlen az új dá-
tum sem, hiszen a beszerzést részben uni-
ós forrásból fedezik, és ennek határideje  
2029 vége.

Az is kiderült, hogy a drágább szerelvé-
nyek mellett a projekt „csökkentett műszaki 
tartalommal” valósulna meg, ennek rész-
letei azonban nem egészen világosak. Dr. 
Kiss László ezért emlékeztette a kormányt 
arra, hogy amikor ő polgármester lett, ak-
kor bizony már megegyeztek a szükséges 
HÉV-fejlesztésekről: „Ehhez képest a dolog 
még a kanyarban sincs, persze ígéret, az van 
arra, hogy majd lesznek új szerelvények – 3 
év múlva” – tette hozzá a kerület vezetője, 
aki lapunknak elárulta, hogy az egyezte-
tésnek már időpontja is van: a kormány il-
letékeseivel első körben november 26-án 
ül majd le egyeztetni a kérdéses részletek-
ről, amelyek mindenekelőtt a következők: 
a HÉV-megállók felújítása és akadálymen-
tesítése, a pünkösdfürdői átkelőhelyhez 
kapcsolódó közterület-rendezés, ami szintén 
a HÉV-felújítás „minimum csomagjának” 
a része – ezeket egészítették volna ki P+R 
parkolók az agglomerációs településeken, 
hogy ne növekedjen a városba érkező autók 
száma.

Az Óbuda újság kérdésére, miszerint 
a félpályás útlezáráson túl meddig menne 
el az ügyben, dr. Kiss László polgármester 
egyelőre konkrétumok nélkül, de határozot-
tan azt felelte: a III. kerületi lakosok érdeke-
iért, valamint a HÉV felújítására vonatkozó 
eredeti megállapodás és a kormány ígérete-
inek betartásáért kemény és radikális lépé-
sekre is felkészült.

HÉV: A kormány nem ezt  
ígérte, a polgármester az  
eredeti tervekért harcol
Dr. Kiss László radikális lépésekre is készen áll, a kormány újra 
hajlandó egyeztetni a HÉV felújításáról
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Újabb szakaszába lép a Flórián 
téri felüljárók felújítása, lapunk 
megjelenésének napján, november 
21-én, péntek este, várhatóan 20 
órától lezárják az északi hidat. 

Az Árpád híd és a Flórián téri csomópont át-
eresztőképessége az Árpád híd felől Buda, il-
letve Észak-Buda felé lényegesen kisebb lesz, 
mint a felújítás első ütemében, azaz a lezárás 
miatt az Árpád hídon Pestről Budára közle-
kedőnek hosszabb menetidőre, jelentős torló-
dásokra kell számítaniuk, jelentette be a Bu-
dapesti Közlekedési Központ. A BKK arra 
kéri az arra közlekedőket, hogy – lehetőségük 
szerint – a közösségi közlekedést, azon belül 
is elsősorban a nagykapacitású kötöttpályás 
járatokat vegyék igénybe, ezzel csökkentve 
a Flórián tér és környékének forgalmi terhe-
lését.  

A BKK összefoglalója szerint ugyanis 
az Árpád hídi lehajtó a budai hídfőt követően 
rövid szakaszon két sávra szűkül, igen nagy-
mértékben megnehezítve a haladást. Pest fe-
lől a Szentendrei útra az északi híd lezárása 
miatt csak a felüljárók alatti csomópontban, 
két sávon jobbra kanyarodva lehet közle-
kedni, ezért ott és az Árpád hídon is jelentős 
torlódás várható. A Vörösvári út felé szin-
tén két sávon haladhatnak tovább egyenesen 
a gépjárművel közlekedők. Az Árpád hídról 
érkezők a Pacsirtamező utca irányába három 
sávon kanyarodhatnak balra, és adott esetben 
a visszafordító igénybevételével is elérhetik 
a Szentendrei utat. A Vörösvári út felől érkez-
ve – az Árpád hídról érkező és a Szentendrei 
út felé jobbra kanyarodó forgalom segítése 
érdekében – továbbra sem lehet balra kanya-
rodni, de jobbra hajtva, a Pacsirtamező utcai 
visszafordítón keresztül változatlanul elérhető 
a Szentendrei út.

A déli hidat november 15-én nyitották meg 
a gépjárművel közlekedők előtt. A megújult 
déli hídra Szentendre felől Pest irányába ha-
ladva egy sávon lehet felhajtani, ami a folyta-
tásban egy sávval kiszélesedik, és nyitva van 
a lehajtó ág is az Árpád fejedelem útja felé. 
A Szentendrei út felől Pestre közlekedők a Pa-
csirtamező utcában kialakított visszafordító 
segítségével két sávon is felhajthatnak az Ár-
pád hídra. A megújult déli felüljáró mellett 
egy sávon lehet egyenesen, a Pacsirtamező ut-
cai visszafordító felé hajtani, a szélső sávban 
változatlanul autóbuszsáv van kijelölve.

A felújítás idején érdemes a Bécsi út felől, 
valamint Pestről Buda felé is az 1-es és az 1A 
villamost választani, amelyek sűrűbben köz-
lekednek a legforgalmasabb időszakokban. 
Békásmegyer felől a belváros irányába a H5-
ös HÉV igénybevétele javasolt: a Margit híd-
nál a 4-es és a 6-os villamosra, a Batthyá-

Kezdődik a második ütem
Nehezebb lesz autózni a Flórián térnél
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ny téren az M2-es metróra lehet átszállni. 
Az agglomerációból érkezőknek az elővárosi 
vasútvonalak jelenthetnek még alternatívát. 
A Szentendrei út felől érkező 34-es, 106-os, 
118-as és 134-es nappali, valamint a 901-es 
és 918-as éjszakai járatok november 15-e óta 
a gyorsabb eljutás biztosítása érdekében is-
mét a déli hídon közlekednek, így nem érin-
tik a bevásárlóközpont melletti Flórián tér 
megállót. A 34-es, 106-os, 901-es és 918-as 
autóbuszok újra megállnak a hídfőben lévő 
Szentlélek tér megállóhelyen, fontos átszállási 
lehetőséget biztosítva a közösségi közlekedés-
sel utazóknak. A 34-es és a 106-os autóbusz 
csúcsidőszakban sűrűbben jár.

Az északi hídon – ugyanúgy, mint 
a déli felüljárón – az útburkolat bontásával 
és a pályalemez alapos átvizsgálásával, várha-
tóan november 24-én, hétfőn indul a felújítás. 
A BKK feltételezi, hogy a bontást követően 
az északi hídon is hasonló állapottal találko-
zik a kivitelező, mint amilyennel a délinél, 
emiatt pedig egyelőre bizonytalan az északi 
híd átadásának időpontja. Ahogy az Óbuda 
újság is beszámolt róla, a déli hidat 2025. már-
cius 1-jén zárták le, és az eredeti tervek szerint 
2025 szeptemberében adták volna át, ám a déli 
hídon ütemezetten elvégzett bontási és ma-
rási munkákat követően kiderült, hogy annál 
is rosszabb állapotban van, mint gondolták. 
A vasbeton pályalemez, valamint a kéregbe-
ton addig ismeretlen hibái jelentős pluszmun-
kákat, a tervezettől nagymértékben eltérő mű-
szaki beavatkozást tettek szükségessé.

A Flórián téri felüljárók rekonstrukciója 
jelenleg az egyik legösszetettebb közúti felújí-
tási projekt Budapesten. A Flórián téri felül-
járókat legutóbb 2002–2003-ban újították fel, 
műszaki állapotuk azóta jelentősen romlott: 
a szennyeződések és a nedvesség megviselték, 
a szerkezet a pillérek környezetében átázik, ez 
a betonacélok rozsdásodását és a betonfelüle-
tek tönkremenetelét okozza. A BKK a felújítás 
második ütemében is teljeskörűen tájékoz-
tat a munkák előrehaladásáról és a hozzájuk 
kapcsolódó forgalmi változásokról a folyama-
tosan frissülő florianter.hu oldalon, valamint 
a BKK Info felületein.

BKK/ aradi

Az elöregedett, több mint tíz éve 
működő BKK automaták he-
lyett november 18-ától kezdve 
teljesen felújított modern ké-
szülékeket állít üzembe a Bu-
dapesti Közlekedési Központ 
a legforgalmasabb helyszíneken. 
A hálózatmegújítás részeként 
2026-ban 35 vadonatúj automa-
ta is érkezik a régiek helyett. 

A projekt az egész hálózat átfogó fejlesz-
tését jelenti, a felújítás során a készülékek 
összes részegységét kicserélik, többek 
között a nyomtatót, az érme- és készpénz-
kezelő egységet, illetve a bankkártyás 
terminált. Mint a közleményükben írják, 
az elmúlt időszakban a jegy- és bérletki-
adó automatáiknál érezhetően növekedtek 
ugyanis a technikai problémák. A hibák 
többsége a nyomtatóegységeknél jelent-
kezett, amelyek különösen érzékenyek 
az időjárásra. Csapadékos, párás időben, 
vagy nagy hőingadozáskor a papír kön�-
nyebben elakad, emiatt az automaták át-
menetileg üzemen kívül kerülnek. 

A BKK automatahálózata a jövőben 
egyszerre lesz korszerűbb és hozzáférhe-
tőbb, a vásárlás minden korábbinál kényel-
mesebb és megbízhatóbb lesz az utasok 
számára. A megújuló gépek a legmoder-
nebb, felhőalapú rendszeren keresztül 
kommunikálnak majd, ami lehetővé teszi 
a hibák gyors észlelését, a távfelügyeletet, 
valamint az automaták rugalmas karban-
tartását. A fejlesztés hozzájárul a fenntart-
ható működéshez is, hiszen az új eszközök 
energiatakarékos komponensekkel üze-
melnek, és hosszabb élettartamra készül-
tek.

A BKK célja, hogy minden ügyfele – be-
leértve a látás- és mozgássérült embereket 
is – önállóan, segítség nélkül használhas-
sa a jegy- és bérletautomatákat. A felújí-
tott készülékek ennek érdekében speciális, 
akadálymentes funkciókkal is rendelkez-
nek. A kialakításba és tesztelésbe bevon-
ták az akadálymentességben érintett szer-
vezeteket, többek között a Magyar Vakok 
és Gyengénlátók Országos Szövetségét 
(MVGYOSZ), valamint a Mozgáskorláto-
zottak Egyesületeinek Országos Szövetsé-
gét (MEOSZ) is, amelyek az akadálymen-
tes használat szempontjából vizsgálták 
a felújított automaták működését. 

 Frissül a géppark
Mára már megfáradtak a BKK automaták

Kezdődik a második ütem
Nehezebb lesz autózni a Flórián térnél

DE MELYIKET 
PONTOSAN?
Az alábbi helyszíneken található 
automatákat a BKK teljeskörűen 
felújítja:
• Aquincum, H5-ös HÉV
• Bécsi út, Nagyszombat utca, 17-
19-es villamosmegálló
• Békásmegyer, H5-ös HÉV (2 db)
• Csillaghegy, H5-ös HÉV
• Flórián tér, 1-es villamos• Ka-
szásdűlő, H5-ös HÉV
• Kolosy tér, 17-19-41-es villamos-
megálló
• Kolosy tér, 29-es busz végállo-
más (Hűvösvölgy irányába)
• Óbudai rendelőintézet, 1-es vil-
lamosmegálló
• Szentendrei út, Bogdáni út 86-
os buszmegálló
• Szentlélek tér, H5-ös HÉV
• Vörösvári út, Bécsi út 1-es villa-
mosmegálló



Óriási öröm volt számomra, amikor idén 
tavasszal Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat díszpolgárrá választotta Iványi 
Gábor lelkészt. Ha valaki, ő biztosan meg-
érdemli az elismerést, hiszen egész életében 
az elesetteken segített. Többek között ezért 
is érthetetlen számomra az, ami három év-

vel ezelőtt történt vele: negyven felfegyver-
zett NAV-dolgozó törte rá az ajtót a Magyar 
Evangéliumi Testvérközösség lelkészre 
és munkatársaira a Dankó utcai irodában. 
A hír hallatán többedmagammal azonnal 
a helyszínre siettünk, hogy a jelenlétünk-
kel védjük azt az embert, aki évtizedek óta 
a legszegényebbekért, a hajléktalan embere-
kért és a kiszolgáltatott gyerekekért dolgo-
zik.
Elsők között érkeztem a helyszínre, a kaput 
elálló NAV-osok senkit nem engedtek be, 
Iványi Gábort is csak akkor, amikor már ott 
voltunk, azonban féltettük őt attól, hogy mi 
vár rá odabent. Képviselőtársaimmal kö-
telességünknek tartottuk jelen lenni, ezért 
felmutattuk igazolványainkat, és élve joga-
inkkal, bementünk az épületbe. Onnantól 
egy percre sem hagytuk magára – őszintén 

tartottunk attól, hogy mire használhatják 
azt a hatalmat, amelyet Orbán Viktor rend-
szere az elmúlt tizenöt évben felépített. 
A bent látottak a legrosszabb félelmeinket 
igazolták. Lökdösődés, kiabálás, zsákokban 
és dobozokban összehordott iratok, esz-
közök, miközben még az eljárás alá vont 

személy kilétét és a gyanúsítás okát sem 
közölték. Tizenöt éve vagyok országgyűlé-
si képviselő, de ennyire primitív, emberte-
len jelenettel még nem találkoztam. Amit 
a NAV abban az épületben tett, az a bos�-
szúból működtetett, félelemkeltő rendszer 
tankönyvi példája volt.
Ez a kormány ahelyett, hogy végrehajtaná 
a jogerős strasbourgi ítéletet és kifizetné azt 
a 15 milliárd forintot, amellyel tartozik Ivá-
nyi Gábor egyházának, inkább hadjáratot 
indított ellene. Milyen kormány az, amely 
egy 74 éves lelkészt üldöz, miközben a saját 
holdudvarának milliárdos korrupciós ügyei 
érintetlenek maradnak? Matolcsy 500 milli-
árdos botránya, Schadl és Völner ügyei, Ti-
borcz és mások gazdagodása mind érintet-
lenül marad, de a hatalom egy olyan embert 
támad, aki egész életét a segítségnyújtásnak 

szentelte. Iványi Gábor eddigi pályafutása 
alatt egymaga többet tett a szegények meg-
segítéséért, mint ez a kormány, amely üldözi 
és kirekeszti a hajléktalan embereket.
A hadjárat azonban nem csak Iványi Gá-
bor ellen irányul. Ez a legkiszolgáltatot-
tabb gyerekek és családok elleni támadás. 
A magát család- és gyerekbarátnak beállító 
orbáni rendszer valójában a rendszerváltás 
óta a legbántalmazóbb: azok ellen folytat 
háborút, akik a legnagyobb állami segítség-
re szorulnának – az oktatásban, a szociális 
ellátásban és sok esetben a puszta túlélés-
ben. Én nem ilyen országban szeretnék élni 
– és biztos vagyok benne, hogy önök sem.
Természetesen továbbra is kiállok Iványi 
Gábor, az üldözött közösségek és minden 
olyan magyar ember mellett, akit a hatalom 
igazságtalanul kezel. Örülök, hogy az a sok 
száz ember is így gondolja, akik a múlt 
heti tüntetésen is részt vettek velem együtt 
a Dankó utcában, ami teljesen megtelt, a tö-
meg a Mátyás térig ért. Mert az országunk 
jövőjét nem az erőszak, nem a bosszú és nem 
a félelem fogja építeni, hanem a szolidaritás, 
a bátorság és az emberi méltóság tisztelete.
A fentiekre tekintettel a múlt héten egy új 
törvényjavaslatot és egy új határozati ja-
vaslatot nyújtottam be az Országgyűlés-
hez. A törvényjavaslatban a Magyarorszá-
gi Evangéliumi Testvérközösség (MET) 
egyházi státuszának helyreállítását kezde-
ményeztem, orvosolva ezzel az egyházak 
jogállásáról szóló törvényből eredő, több 
mint egy évtizede fennálló jogsérelmeket. 
A határozati javaslat célja pedig az, hogy 
a kormány, legkésőbb 2025. december 31-ig 
terjesszen az Országgyűlés elé egy törvény-
tervezetet, amely a MET által elszenvedett, 
az egyházak jogállásáról szóló törvény jog-
ellenes rendelkezései következtében elma-
radt állami támogatások és szja-felajánlások 
kompenzálására külön költségvetési forrás-
ból tizenötmilliárd forint összegű kárpótlást 
biztosít a Magyarországi Evangéliumi Test-
vérközösség számára.
Végül pedig mindenkinek szívből ajánlom, 
aki egy kis lelki feltöltődésre vágyik, hogy 
bátran látogasson el Iványi Gábor templo-
mába, a békásmegyeri Megbékélés Házába!
.

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
KI AZ ELLENSÉG?  A KORMÁNY A KIÖREGEDETT 

HÉV-KOCSIKAT LEHARCOLTRA 
CSERÉLNÉ?

Kiállás Óbuda díszpolgára, Iványi Gábor mellett
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KI AZ ELLENSÉG?

Egy novemberi kormányhatározatból tud-
hatták meg az óbuda-békásmegyeri embe-
rek, hogy az Orbán-kormány végre kiírta 
a közbeszerzést a már-már életveszélyes 
állapotú, Óbudát és Békásmegyert a belvá-
rossal összekötő HÉV vonalának felújítására 
és szerelvények cseréjére. Az ördög azonban 
a részletekben rejlik: határozat nem a III. ke-
rületi önkormányzattal is egyeztetett felújítá-
si tervek végrehajtását készíti elő, hanem egy 
„racionalizált”, alacsonyabb műszaki tartal-
mú felújításét.

Mi a trükk?
Tehát az előzetes ígéretekkel ellentétben 
az Orbán-kormány a következő kiadásokon 
spórolhat, ezt értve „alacsonyabb műszaki 
tartalom” alatt: új helyett használt, elavult 
technológiát képviselő HÉV-szerelvények; 
csak részben újítják fel a HÉV-megállókat, 
elmarad a teljes akadálymentesítés, mo-
dernizálás; nem újítják fel vagy építik át 
a HÉV-vonal kereszteződéseit, aluljáróit, 
gyalogátkelőit.
Vagyis, ha az Orbán-kormány régi, lehar-
colt járműveket vásárol a 40-50 éves, rozs-
dásodó, lassú és alacsony utaskapacitású 
HÉV-szerelvények helyett, akkor az óbuda-
iak cseberből vederbe esnek. Ezek a használt 
vonatok várhatóan pár év, akár egy évtized 
alatt is hasonló állapotba kerülhetnek, mint 
a jelenlegi szerelvények. De a kormány spó-
rolni akar. Sőt, az sincs kizárva, hogy megint 
átverik a III. kerületieket a felújítással! Hi-
szen ne feledjük: már több mint egy évtize-
de ígérgetik a szentendrei HÉV korszerűsí-
tését, mindig az aktuális választások előtt. 
Így tettek 2021-ben is, majd a választás után 
miniszterré kinevezett Lázár János egyetlen 
tollvonással leállította a HÉV-felújítást. Idén 
augusztusban Lázár újra megígérte a beruhá-
zást. A 2026-os választások után valószínű, 
hogy a jobboldal ismét kidobja az ablakon 
a HÉV-fejlesztést, mert nem érdekli őket 
a hétköznapi emberek sorsa. Ők nem zötyög-
nek nap nap után a nyáron forró, télen fagyos 
HÉV-kocsikban. Nekik csak a szavazat kell.

Mit tehetünk?
A legfontosabb, hogy ne higgyünk többé 
a jobboldali pártok ígéreteinek! A Fidesz 
eddig is többször átverte Óbudát és Békás-
megyert is, a Tisza pedig meg sem említi vá-
lasztási programjában a HÉV felújítását. Mi, 

baloldaliak azonban tudjuk: az óbudaiaknak 
létfontosságú a vonal biztonságos és gyors 
működése. Ezért képviselőként személyesen 
garantálom, hogy a 2026-ban alakuló, új Or-
szággyűlés első hónapjaiban a Demokratikus 
Koalíció be fogja nyújtani a HÉV-felújítás 
azonnali elindításáról szóló javaslatunkat.
Ezzel a kormányváltás után beáramló uniós 
pénzekből és a magyar állami költségve-
tésből azonnal elindítjuk 23 új – tehát nem 
használt! – HÉV-szerelvény közbeszerzését, 
párhuzamosan pedig a meglévő szerelvények 
felülvizsgálatát és karbantartását is elvégez-
zük. Ezen felül elindítjuk a megállók felújítá-
sát és a vonal átalakítását Óbuda-Békásme-

gyer Önkormányzat által támogatott tervek 
alapján: valamennyi HÉV állomás teljes 
akadálymentesítése; szintbeli kereszteződés 
kiépítése a Tímár utcai megállónál; az Or-
szág út–Szentendrei út–Pünkösdfürdő utcai 
kereszteződés forgalmi helyzetének javítása.
Ez a baloldal programja, ami pártállástól 
függetlenül minden óbudai ember érdeke. Én 
őket képviselem, mert minden óbudait el kell 
vinnünk a szavazófülkékbe 2026-ban, hogy 
a kormányt leválthassuk!

Nagy Richárd György, III. kerületi önkormányzati 
képviselő és energetikai tanácsnok, a Demokratikus 

Koalíció országgyűlési képviselőjelöltje

NAGY RICHÁRD GYÖRGY: 
 A KORMÁNY A KIÖREGEDETT 
HÉV-KOCSIKAT LEHARCOLTRA 

CSERÉLNÉ?
  
 
Óbuda-
Békásmegyer 
országgyűlési 
képviselőjelöltje 
szerint a HÉV-
felújítás álcája 
mögött csak 
megúszásra 
játszik  
a kormány,  
ezért a vonal 
állapota  
siralmas 
maradhat.

Kiállás Óbuda díszpolgára, Iványi Gábor mellett

VÉLEMÉNY99
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A korábbi évek tapasztalatai alapján az Advent Óbudán rendezvény idején ideigle-
nes forgalmi rendet alakít ki a III. kerületi önkormányzat a Fő tér környékén a négy 
adventi hétvége idejére. A változtatások célja, hogy elkerüljék a forgalmi torlódá-
sokat, és biztosítsák a környező utcák átjárhatóságát a leglátogatottabb időszakok-
ban is. A hagyományos Advent Óbudán évről évre egyre népszerűbb, sok látogató 
érkezik a karácsonyi díszekbe és fényekbe öltöztetett Fő téri vásárra, a jégpályához 
és az ingyenes koncertekre. Annak érdekében, hogy a környező utcák forgalmi ter-
helése csökkenjen, és csúcsidőben is elkerüljék a torlódások kialakulását, az alábbi 
ideiglenes forgalmi rendet alakítja ki Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a négy 
adventi hétvégén (azaz november 28-30., december 5-7., december 12-14., december 
19-21. között), péntekenként 16:00-22:00, szombatonként 10:00-22:00, vasárnapon-
ként 10:00-21:00 között.
l Nem lehet behajtani a Laktanya utca Vöröskereszt utca és Hajógyár utca közötti 
szakaszára. l A Laktanya utca egyirányúvá válik a Miklós tér felé, a Miklós térnél 
lezárják a Fő tér irányába tartó forgalmi sávot. Ugyanitt autóbusszal behajtani ti-
los táblát helyeznek ki. l Autóbusszalbehajtani tilos a Polgár utcába a Polgár utca 
és Kórház utca kereszteződésétől. l Autóbusszal behajtani tilos a Vöröskereszt ut-
cába. l Egyúttal a szervezők arra kérik az adventi rendezvények látogatóit, hogy 
a helyszínre közösségi közlekedéssel érkezzenek, illetve figyelmükbe ajánlják, 
hogy a Szentlélek térnél és a Kórház utcában Bubi közbringa állomás üzemel, de 
a Szentlélek térnél a saját kerékpárjaik kényelmes elhelyezésére szolgáló kerékpár-
támaszokat is találnak.

A Flórián téri felüljárók felújítá-
sának második üteméhez kap-
csolódva ideiglenesen új buszsáv 
létesült az Árpád hídon a Népfürdő 
utcától a Szentlélek tér megálló-
helyig, hogy segítse a Buda felé 
tartó autóbuszok haladását.

Emiatt már november 19-étől, szerdától 
a Pestről Budára gépjárművel közlekedők 
két forgalmi sávon haladhattak az Árpád 
hídon, és hosszabb menetidőre, lassabb ha-
ladásra kell számítani. További változások 
és forgalomkorlátozások az északi híd no-
vember 21-i, péntek esti teljes lezárásakor 
lesznek.

Keddről szerdára virradó éjszaka felfes-
tették az új, ideiglenes buszsávot az Árpád 
hídon a Népfürdő utcától a budai hídfőig. 
Azóta a Pestről Budára tartó autósok két sá-
von közlekedhetnek az Árpád hídon. A Nép-
fürdő utcai felhajtóról érkezőknek a középső 
sávba kell besorolniuk.

A BKK kéri a gépjárművel közlekedőket, 
hogy a megváltozott forgalmi rendben fo-
kozott figyelemmel vezessenek, és segítsék 
Budán a buszok biztonságos besorolását, 
de arra is felhívta a figyelmet, hogy aki te-
heti, a felújítás ideje alatt lehetőség szerint 

az autó helyett a sűrített és előnyben részesí-
tett közösségi közlekedést vegye igénybe, il-
letve más útvonalon – a Flórián teret, illetve 
Pestről Buda felé az Árpád hidat elkerülve 
– közelítse meg az úti célját.

obuda

Ideiglenes buszsáv  
nyílt Pestről Budára

Ezzel is segítik a közösségi közlekedést az Árpád hídon

Az Advent Óbudán hétvégéin a Fő tér 
környékén jobban oda kell figyelni

Adventi forgalmi 
rend lép életbe
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November 28-án pénteken 17.00 
órától négy hétvégén keresztül 
gazdag, színes programkínálat-
tal, újdonságokkal és főképpen 
varázslatos adventi hangulattal 
vár mindenkit  az óbudai Fő tér.

Fő téri karácsonyi 
vásár
Az évről évre megújuló, hangulatos vá-
sár egyaránt elismert szakmai körökben 
és kedvence az idelátogató közönségnek. 
A szervezők idén is ügyelnek arra, hogy 

változatos kínálattal, minőségi gasztro-
házakkal és kézműves portékákkal várják  
a vendégeket.

Advent a jégen
Ha advent, akkor korcsolyapálya! Idén is 
a megszokott, szeretett, ingyenes jégpályák-
kal várják a téli sport szerelmeseit az óbudai 
Fő téren és a Békásmegyeri Piac Közössé-
gi terén egyaránt. Ráadásul december 6-án 
a kicsik ismét együtt csúszkálhatnak a Ko-
ris Mikulással. Az idősebbeket három pén-
teken is várja az Arató Jégdiszkó. A Pavuk 
Műkorcsolya Iskola versenyzőit és az Óbu-
dai Hockey Academy bemutatóját két-két 
alkalommal csodálhatják meg a korcsolya-
pályán.

Fotópont
Idén két helyszínen is lehetőség van közös 
emlékek megörökítésére.  A Fő téren az elő-
ző évek közkedvelt rénszarvasszánjánál, 
a Szentlélek téren pedig a csillogó ajándék-
doboznál készíthetnek varázslatos fotókat, 
szelfiket az érdeklődők.

Mézeskalács ház
A legkisebbek örömére december 6-ig a Mi-
kulás és manói fogadják a gyerekeket, majd 
december 7. és 21. között kézműves foglal-
koztatóval kedveskednek nekik.

Adománygyűjtés
A Fő téri adománygyűjtő faházban idén 
a Baptista Szeretetszolgálat „Cipősdoboz” 
akciója keretében adományozhatnak hasz-
nos ajándékokat a gyerekeknek november 
28. és december 19. között. Az Óbudai Ku-
tyás Egyesület pedig négylábú barátaink 
számára vár felajánlásokat december 20-án. 
Alkalom nyílik az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központ ellátottjainak 
karácsonyi ajándéknak is mutatós kézműves 
tárgyaiból vásárolni. Bármely adomány-
gyűjtő akcióban való részvétellel automa-
tikusan jár egy tombolaszelvény, amellyel  
akár értékes Lumina Park családi belépő is 
nyerhető.

Vár a varázslatos  
karácsonyi hangulat  
a Fő téren!

Idén is mesés élményekre hív az Advent Óbudán programsorozat
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Fő téri vásár
Évről évre megújuló, hangulatos vásárunk egyaránt elismert szakmai körök-
ben és kedvence az idelátogató közönségnek! Idén is ügyeltünk arra, hogy 
változatos kínálattal, minőségi gasztroházakkal és kézműves portékák-
kal várjuk vendégeinket.

Advent a jégen!
Ingyenes jégpályákkal várjuk látogatóinkat Óbuda Fő terén és 
a Békásmegyeri Piac Közösségi terén is!

Meglepetések a Fő téri jégpályán
December 6-án a kicsik ismét együtt csúszkálhatnak a Koris Mikulással. 
Az idősebbeket három pénteken is várja az Arató-jégdiszkó! A Pavuk 
Műkorcsolya Iskola versenyzőit és az Óbudai Hockey Academy bemutató-
ját két-két alkalommal csodálhatják meg a korcsolyapályán.

Fotópont
Idén két helyszínen is! A Fő téren az előző évek közkedvelt rénszarvasszán-
jánál, a Szentlélek téren pedig a csillogó ajándékdoboznál készíthetnek 
varázslatos fotókat, szelfiket! 

Mézeskalácsház 
A legkisebbek örömére december hatodikáig a Mikulás és manói fogad-
ják a gyerekeket, majd december 7. és 21. között kézműves-foglalkoztató-
val kedveskedünk nekik.

Gamerland Santa Cup – Kerületi gyerekek napja 
a Gamerlandben
December 6-án 11.00 és 16.00 óra között a III. kerületi gyerekek a Gamerland teljes 
területét és arcade termét korlátlanul, ingyenesen használhatják. A gyere-
kek Roblox bajnokságon is részt vehetnek, sőt akár kedvenc influenszereik-
kel is találkozhatnak!

Adománygyűjtés 
A Fő téri adománygyűjtő faházban idén a Baptista Szeretetszolgálat 
„Cipősdoboz” akciója keretében adományozhatnak hasznos ajándékokat 
a gyerekeknek november 28. és december 19. között. Az Óbudai Kutyás 
Egyesület pedig négylábú barátaink számára vár felajánlásokat decem-
ber 20-án.

Nagylelkűségüket azzal is kifejezhetik, ha az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központ ellátottjainak karácsonyi ajándéknak is 
mutatós munkáiból vásárolnak.
Bármely adománygyűjtő akcióban való részvétellel tombolán 
vehetnek részt, és ha szerencséjük van értékes Lumina Park családi 
belépőt nyerhetnek!

IDÉN IS SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET 
AZ ADVENT ÓBUDÁN KÜLÖNLEGES 

PROGRAMJAIRA:

Advent Óbudán 2025
Együtt érték az ünnep!
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adventobudan.hu facebook.com/
adventobudan

Szeretettel várjuk Önöket 
ingyenes adventi programjainkon!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

2025. november 28., péntek

17.00  A rendezvényt megnyitja 
 dr. Kiss László polgármester
 Díszvilágítás felkapcsolása
 Jégpálya megnyitó a Pavuk   
 Műkorcsolya Iskola és Sport   
 Egyesület bemutatójával
18.20  Gájer Bálint Voice&Piano koncert

2025. november 29., szombat

11.00  Kaláka együttes 3 székláb  című   
 gyerekműsora
16.00  Palya Bea és zenekara – „Fénydalok”
18.20  Misztrál

2025. november 30., vasárnap

11.00  Kovácsovics Fruzsina gyerekműsora
16.00  Nagy Bogi és zenekara  
17.00  Tűzzsonglőrök  
17.30  Az első adventi gyertyát meggyújtja  
 Borosné Szűts Ildikó, a Budapest   
 Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.   
 vezérigazgatója
18.20  StEfrem

Első adventi hétvége

2025. december 6., szombat 
11.00  Zene-Bona Társulat – Mézi és 
 az elveszett recept című 
 mikulás műsora 
16.00   Nóvé Soma és ifj. Csoóri Sándor  
18.20   Feke Pál

2025. december 7., vasárnap
11.00   Kámfor zenés bábszínház
16.00   Karácsony James és dr. Bérces   
 Viktor „Boldog Karácsonyt” 
 című műsora 
17.00   Tűzzsonglőrök     
17.30   A második adventi gyertyát   
 meggyújtja Tordai Bence    
 országgyűlési képviselő
18.20   Szinetár Dóra

Második adventi hétvége

2025. december 13., szombat 
11.00 Bíró Eszter adventi gyerekműsora
16.00 Ress Hajni „Szeretettel” című 
 adventi műsora   
18.20   Muzsikás együttes és vendégei

2025. december 14., vasárnap
11.00   Bergengóc Zenegóc zenekar –    
 „Karácsony Bergengóciában”
16.00   Song Factory  
17.00   Tűzzsonglőrők     
17.30   A harmadik adventi gyertyát   
 meggyújtja Szabó Tímea    
 országgyűlési képviselő
18.20   Király Linda és Király Viktor 

Harmadik adventi hétvége

2025. december 20., szombat 
11.00 Farkasházi Réka és a Tintanyúl
15.00   Falusi Mariann 
16.00   Szabó Ádám harmonikaművész 
18.20   Gudics Máté

2025. december 21., vasárnap
11.00   Kámfor zenés bábszínház
16.00   Budapest Ragtime Band 
17.00   Tűzzsonglőrök  
17.30   A negyedik adventi gyertyát   
 meggyújtja dr. Kiss László   
 polgármester
18.20   Kaláka: Szabad-e bejönni ide   
 betlehemmel? 

Negyedik adventi hétvége

Hétvégenként az adventi időszak bensőséges 
hangulatát idéző ingyenes gyerekműsorokkal 

és koncertekkel várunk mindenkit:
ingyenes gyerekműsorokkal 

és koncertekkel várunk mindenkit:
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Lépjen be az Óbuda-Békásmegyer applikációba.

Válassza ki a Kedvezmények menüt.

A felsorolt ajánlatok közül görgetve válassza ki 
az Ön által felhasználni kívánt kedvezményt.

Kattintson a kedvezmény ismertetője alatt 
látható „Beváltom” gombra.

Ha szükséges, engedélyezze a képkészítést.

Olvassa be a szolgáltatónál kihelyezett QR-kódot.

Mutassa meg a kapott üzenetet az eladónak és 
élvezze a kedvezményét! 
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AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER APPLIKÁCIÓ 
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Fények, illatok, történelem és kéz-
műves csodák – az Óbudai Múzeum 
idén különleges adventi progra-
mokkal vár minden korosztályt. 
Az adventi időszak Óbudán idén is 
többről szól, mint a karácsonyi vá-
sárokról – ez a találkozás, a közös 
alkotás és az emlékezés ünnepe. 

2025. november 29-től egészen 2026. január 
végéig az Óbudai Múzeum és a Goldberger 
Textilipari Gyűjtemény sokszínű adventi 
és karácsonyi programkavalkáddal készül, 
ahol a múlt és a jelen találkozik, a kézmű-
vesség és a kultúra pedig kéz a kézben veze-
tik a látogatókat az ünnep felé.

A békásmegyeri piac mellett november 
29-től látogatható az „Ünnepvárás” című 
szabadtéri karácsonyi kiállítás, amely a téli 
fények között idézi meg a közösség, az ün-
nep és a hagyomány hangulatát. Akik pedig 
a hajózás szerelmesei, nem hagyhatják ki 
a „Hajócsavar” adventi játékot az „Egy gyár 
anatómiája. Az óbudai hajógyárunk történe-
te” című kiállításban.

A decemberi hétvégék különösen gaz-
dagok lesznek: bőr karácsonyfadíszek, 
hajócsomóból ékszerek és palackba zárt 
üzenetek készülhetnek a KACS Műhely irá-
nyításával. A legkisebbeket „Varázslatos ad-

vent” címmel interaktív bűvészműsor várja, 
míg a felnőttek városi sétákon és temati-
kus tárlatvezetéseken fedezhetik fel Óbuda 
múltjának rejtett történeteit – Krúdy Gyula 
karácsonyától a klarisszák csendes világáig.

Immár hagyományként folytatódnak 
az Óbudai Múzeum, Kassák Múzeum és Va-
sarely Múzeum összefogásával született Zi-
chy-advent – Múzeumi napok is, melynek 
látogatói értékes ajándékcsomaggal gazda-
godhatnak a programsorozat végén.

A „MúzeumSzombat” sorozat részeként 
a látogatók nosztalgikus utazásra indulhat-
nak a ’60-’80-as évek karácsonyain át, míg 
a játékkiállításban a „Kalandozás a baba-
konyhák világában” karácsonyi különki-
adása várja az érdeklődőket. A gyerekek 
pedig kis felfedezőként próbálhatják ki 
a „Szeplőválogatás, avagy castingra készü-
lünk Nyuszival” vagy az „Emlékőr” című 
múzeumi játékokat.

A Goldberger Textilipari Gyűjtemény sem 
marad ki az ünnepi készülődésből. A látoga-
tók megtudhatják, „Mi az a zsákárd?”, ki-
próbálhatják a szövést vagy épp a filmnyo-
más technikáját, sőt, saját elfeledett vagy 
megunt tárgyaikból ékszert is készíthetnek 
Börcsök Anna vezetésével. A karácsonyi 
témájú textilek történetét Keppel Márton 
előadása hozza közelebb a közönséghez, 
miközben a „GépÓvó Liga” és a „Legyél te 
is kékfestő inas!” játékok interaktív felfede-
zésre csábítják a gyerekeket és felnőtteket 
egyaránt.

Óbudai Múzeum és Goldberger Textilipari 
Gyűjtemény (Fő tér 1. és Lajos utca 136-138. 
számú épületek) 2025. november 29. – 2026. 
január 31. Részletes programok és regiszt-
ráció elérhető az obudaimuzeum.hu és gold-
bergermuzeum.hu honlapokon.

Advent 
az Óbudai 
Múzeumban

Varázslatos  
ünnepvárás  

a múzeumok  
fényében
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A szociális munka napja alkalmá-
ból tartott ünnepségen köszön-
tötték az ágazatban kiemelkedő 
munkát végző szociális munkáso-
kat, kisgyermek nevelőket, család-
segítőket és hivatali dolgozókat.

A szociális munka napja a Szociális Mun-
kások Nemzetközi Szövetségének kezdemé-
nyezésére született meg. 1997 óta minden év 
november 12-én a figyelmet azon elhivatott 
embertársainkra irányul, akik az elesette-
kért dolgoznak.

„E napon adjuk át önkormányzatunk 
és egész kerületi közösségünk nevében, több 
elismerés között, a Fischer Ágoston-díjakat. 
Fischer Ágoston óbudai kötődése és a múlt 
század elején – saját korában úttörő módon 
és napjainkban is példát adó érzékenységgel 
és szakmaisággal – végzett munkája révén 
lett a kiemelkedő szociális munkát elisme-
rő díjunk névadója. Fischer Ágoston saját 
pénzéből vásárolt meg egy Kiscelli utcai 
ingatlant és nyitott benne elesett gyerme-
kek számára internátust. Olyan iskoláskorú 
fiúgyermekek leltek itt otthonra, őket sze-
rető közösségre, akik gondoskodásra sen-
kitől sem számíthattak” − mondta dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere 
köszöntőjében. A díjakat a polgármesterrel 
közösen Károly Katalin, a Szociális, Köz-
nevelési és Kulturális Főosztály vezetője  
adta át.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselő-testülete 2005 szeptemberében 
alapította a Fischer Ágoston-díjat, amely an-
nak a kiemelkedő tevékenységet kifejtő ter-
mészetes személynek adományozható, aki 
Óbuda-Békásmegyer szociális ellátásainak, 
szolgáltatásainak fejlődéséhez, valamint 
a hátrányos helyzetű lakosai életminőségé-
nek javításához kimagasló teljesítményével 
vagy életművével hozzájárult. A Fischer 
Ágoston-díjjal díszoklevél, díszdobozban 
elhelyezett ezüstérem és pénzjutalom jár. 

Az idei Fischer Ágoston-díj első kitün-
tetettje Csom Henrietta rendőr alezredes 
a BRFK III. Kerületi Rendőrkapitány-

ság munkatársa. Csom Henrietta iskolai 
bűnmegelőzési tanácsadói feladatainak 
eredményeként jelentősen javult a rendőr-
kapitányság kapcsolata az oktatási, vala-
mint a gyermekvédelmi és szociális intéz-
ményekkel. Munkája során többek között 
online drogprevenciós szabadulószobát 
készített a karantén időszakában, továbbá 

a rendőrkapitányság jelenleg is üzemelő 
fogdaszintjén létrehozott egy olyan szaba-
duló szobát, amelyben autentikus környe-
zetben ismerkedhetnek a diákok a rendőrség 
munkájával, a fogda életével. Mindemellett 
a kerületi szakemberek részére rendszere-
sen tart prevenciós képzéseket, tájékoztató 
előadásokat.

Az idei Fischer Ágoston-díj második ki-
tüntetettje Kőházi-Kis Enikő, az Óbudai 
Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ munkatársa. Kőházi-Kis Enikő 
jelenleg a központ Kelta utcai telephelyén 
a családsegítők csoportvezetőjeként dol-
gozik, munkáját a rájellemző hivatástudat-
tal, igényességgel végzi. Tanítói diplomája 
mellett pedagógia szakos bölcsész diplomát 
szerzett, szociális szakvizsgával és mentál-
higiénés képzettséggel szintén rendelkezik, 
így magasfokú szakmaisággal szolgálja 
a kerületet. És fontosnak tartja vezetőként 
a team összetartását, a közös szakmai gon-
dolkodást.

Polgármesteri dicséretben részesül 2025-
ben: Mohainé Deák Gabriella, az Óbudai 
Szociális Szolgáltató Intézmény szaktanács-
adója, aki 2017 május óta dolgozik az intéz-
ménynél, munkáját szociális munkatársként 
kezdte, majd vezető szociális munkatárs, 
2020-tól a Kiskorona Idősek Klubjának nap-
pali ellátás vezetője, majd 2022-től az intéz-
mény kultúráért felelős szaktanácsadója lett. 
Sokoldalú, innovatív szemléletű szakember, 
aki ötleteivel hozzájárul az intézmény arcu-
latának építéséhez, szervezeti kultúrájának 
fejlődéséhez. 

Vaszilovicsné Lendvay Éva, az Óbudai 
Egyesített Bölcsődék munkatársa, a Szérűs
kert Bölcsőde vezetője, aki 2012 óta dol-
gozik a kerületben munkáját kisgyermek-
nevelőként kezdte, a szakgondozónői 
képesítés megszerzése után, 2019-ben cse-
csemő és kisgyermeknevelői diplomát is 
szerzett. 2015 óta a Szérűskert bölcsőde 
vezetője, szakmai munkájára pontosság, 
igényesség jellemző, feladatai színvonalas 
megvalósítását megfelelő szakmai kompe-
tenciával és identitással végzi. 

Dóczi Adél, az Óbudai Családi Tanácsadó 
és Gyermekvédelmi Központban a Család- 

A szociális 
munkásokat 
ünnepelték

Átadták az idei Fischer Ágoston-díjakat

  
 
Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
2005 szeptemberében 
alapította a Fischer 
Ágoston-díjat, amely 
annak a kiemelkedő 
tevékenységet 
kifejtő természetes 
személynek 
adományozható, aki 
Óbuda-Békásmegyer 
szociális ellátásainak, 
szolgáltatásainak 
fejlődéséhez, 
valamint a hátrányos 
helyzetű lakosai 
életminőségének 
javításához kimagasló 
teljesítményével 
vagy életművével 
hozzájárult. 
A Fischer Ágoston-
díjjal díszoklevél, 
díszdobozban 
elhelyezett ezüstérem 
és pénzjutalom jár. 
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és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai veze-
tője, aki kisebb megszakítással 2018-tól 
dolgozik a központban, kezdetben családse-
gítőként támogatta a hozzáfordulókat, majd 
esetmenedzseri feladatokat látott el, 2024-
től pedig a szolgálat szakmai vezetőjeként 
segíti az intézmény munkáját. Magas fokú 
empátiás készsége, az emberek iránti sze-
retete hivatása gyakorlása során stabilitást 
és értéket közvetít, bizalmat ébreszt, mind 
az intézményhez fordulókban, mind a mun-
katársaiban.

Szörényi Szonja Rosmeri, az Óbudai 
Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ 
Fogyatékos személyek nappali ellátásában 
terápiás munkatárs, aki 2019 óta dolgozik 
a központban, azóta lendületes, innovatív 
és elkötelezett kolléga, aki mindig új ötle-
tekkel, friss szemlélettel gazdagítja az in-
tézmény mindennapjait. Többek között a ne-
véhez fűződik a színjátszó kör létrehozása, 
amely azóta is nagy sikerrel szerepel külön-
féle rendezvényeken és megmérettetéseken.

Salát Anikó Ildikó, Óbuda-Békásmegyer 
Polgármesteri Hivatal Szociális Közneve-
lési és Kulturális Főosztályának gyermek-
védelmi és családtámogatási és intézményi 
osztály szociális és intézményi referense, 
aki elhivatottságával, áldozatkészségével 
és kiemelkedő szakmai ismereteivel segíti 
a szociális és gyermekjóléti ellátások folya-
matos biztosítását. Olyan ember, aki a hi-
vatali munkát valóban komolyan veszi, tu-

dásával és szorgalmával hozzájárul ahhoz, 
hogy a kerület lakossága a nehéz élethelyze-
tekben személyre szabott gondoskodáshoz, 
magas szintű ellátásokhoz juthasson.

A szociális munka napja alkalmából 
az intézményekben dolgozó kollégák mun-
káját az intézményvezetők is szeretnék 
munkatársaiknak megköszönni, ezért ebből 

az alkalomból intézményvezetői díjak át-
adására is sor került.

Zelei Ágnes Anna az Óbudai Egyesített 
Bölcsődék intézményvezetőjének javaslata 
alapján dicséretben részesült Balogh Atti-
láné Andrea, az Óbudai Egyesített Bölcső-
déknél a Mókus Bölcsőde vezető-helyettese.

Szalai-Komka Norbert, az Óbudai Csa-
ládi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Köz-
pont intézményvezetőjének javaslata alap-
ján dicséretben részesült Tapasztó Gábor, 
az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermek-
védelmi Központ Család- és Gyermekjóléti 
Központjának munkatársa.

Busi Zoltán, az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központ intézményveze-
tőjének javaslata alapján dicséretben része-
sült Tézsla Jolán, az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központ gondozónője.

Haskóné Alker Annamária, az Óbudai 
Szociális Szolgáltató Intézmény intézmény-
vezetőjének javaslatára dicséretben része-
sült Tikos Katalin, az Óbudai Szociális 
Szolgáltató Intézmény Almási Klubjának 
koordinátora.

A díjátadó zárásaként a vendégek megte-
kinthették Vágó Bernadett és Miller Zoltán 
művészek ünnepi előadását.

  
 
A szociális munka 
napja alkalmából 
az intézményekben 
dolgozó kollégák 
munkáját 
az intézményvezetők 
is szeretnék 
munkatársaiknak 
megköszönni, ezért 
ebből az alkalomból 
intézményvezetői 
díjak átadására is sor 
került.
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A Magyar Nemzeti Múzeum Köz-
gyűjteményi Központ – Magyar 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Múzeum és Óbuda-Békásmegyer 
Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 
november 17-én, 17 órakor a hor-
vát–magyar kulturális kapcsola-
tok szempontjából kiemelkedően 
fontos, kétnyelvű rendezvényt 
szervezett, amely „Fiume, 
a közös múlt városa 
Ervin Dubrović szemé-
vel” címet viselte.  

 

A délután felütéseként 
Kossuth Lajos Fiu-
méből feleségének írt 
levelét, illetve Szabó 
Lőrinc két, a várost 
megéneklő versét ol-
vasták fel horvát, illetve 
magyar nyelven. Horvátul 
Čarna Kršul, színésznő, egy-
ben Óbuda-Békásmegyer Horvát 
Nemzetiségi Önkormányzat elnökasszo-
nya, magyarul Csémy Balázs színművész 
szólaltatta meg ezeket a műveket. Az est 
háziasszonyának szerepét Tamaskó Eszter, 
a Rijekai Egyetem magyar nyelvi lektora 

töltötte be. A megjelenteket dr. Török Ró-
bert, a Magyar Kereskedelmi és Vendéglá-
tóipari Múzeum főigazgatója köszöntötte 
vendéglátó házigazdaként. Többek között 
kitért arra, hogy nem először épít kapcsola-
tot Magyarország és Horvátország múzeu-
mai között, elég csak a 2023-as Rigójancsi 
című időszaki kiállításra utalnia.

A rendezvény apropója Ervin Dubro-
vić munkássága volt, aki egyben 

az esemény díszvendégeként 
jelent meg. A Fiumei Városi 

Múzeum volt igazgatója, 
lokálpatrióta és művé-
szettörténész, aki törté-
nészi elhivatottsággal 
érdeklődik városa tör-
ténelme iránt, és sze-
mélyesen is sokat tett 
a horvát–magyar törté-

nészek közös gondolko-
dásának megteremtésé-

hez. Kifejtette, hogy Fiume 
fejlődésében vitathatatlanul 

fontos a magyar–horvát personá-
lunió időszaka. Legújabb, egyelőre csak 
horvátul olvasható, „A fiumei festészet” 
című kötetét dr. Berislav Valušek, a Fiumei 
Művészettörténészek Egyesületének elnöke 
foglalta össze. Beszédében elmondta, hogy 

Fiume horvát–magyar összefonódása saját 
családjában is tetten érhető.

Az esemény jelentőségét, a horvát–magyar 
kulturális diplomáciában betöltött szerepét 
mutatja, hogy  személyesen jelen volt a Hor-
vát Köztársaság nagykövete, Dr. Mladen 
Andrlić, a zágrábi Liszt Intézet (Magyar 
Kulturális Intézet) igazgatónője, dr. Mladen-
ovics Anna, és a Magyar Nemzeti Múzeum 
igazgatója, egyben az MNMKK elnöke, dr. 
Zsigmond Gábor is, aki nem mellesleg Fiu-
me-kutató. Izgalmas előadásban mutatta be 
a város magyar vonatkozásait, és több közös 
kiállításra is utalt, többek között a 2022-ben 
megrendezett horvátországi „A modern Fiu-
me születése, 1868–1918” címűre. Erről egy 
rövid bejátszást is láthattunk. Az eseményt 
megtisztelte jelenlétével dr. Juhász Imre al-
kotmányjogász is, az alapvető jogok biztosa, 
szintén szenvedélyes Fiume-kutató.

Az esemény zárásaként Ervin Dubrović ma-
gyarországi emlékeiről mesélt, többek között 
a budapesti nászútjáról – felesége is megtisz-
telte az estét jelenlétével –, és a miskolci Ma-
rica grófnő színházi élményről. Utóbbi ope-
rettből lejátszották a „Szép város Kolozsvár” 
horvát nyelvű változatát. A meghívottakat 
horvát ételkülönlegességekkel látták vendé-
gül, hiszen ez végül is a vendéglátó múzeum.

 V.K.

Fiume, a közös múlt városa
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Danuta W. – Egy államelnök felesé-
gének igaz története címmel Árkosi 
Árpád rendezésében az Óbudai 
Társaskörben november 23-án 
egy monodrámában láthatja 
a közönség Ráckevei Annát.

A bemutató Árkosi Árpád rendező 
kezdeményezésére, a Lengyel Köztár-
saság Nagykövetsége, a Lengyel Inté-
zet és III. Kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat támogatásával 
jön létre. Danuta Wałęsa egy 
kicsinyke lengyel faluban 
született, majd egy min-
dent meghatározó házas-
ságban, nyolcgyermekes 
anyaként, a nyolcvanas 
évek viharok dúlta Len-
gyelországában küzdött 
a mindennapokban elő-
ször egy népvezér, majd 
jóval később, már a rend-
szerváltozás után, egy köz-
társasági elnök, Lech Wałęsa 
feleségeként. 2011-ben adták 
ki Danuta Wałęsa Vágyak 
és titkok című önéletrajzi 
kötetét. Az önéletrajzi re-
gényből Krystyna Janda 
lengyel színésznő készí-
tett színpadi változatot, 
amelyet ő maga játszik 
óriási sikerrel azóta is 
Lengyelországban. Ma-
gyar nyelven Pászt Pat-
rícia fordításában ismer-
heti meg a művet a hazai 
közönség.

Ráckevei Anna 
az Óbudai Társas-
körnek nyilatkozott 
a szerepről. Arról,  ho-
gyan élte meg színészként 
és anyaként Danuta Wałęsa 
szerepét. „A hivatásomnál fog-
va is mélyen megérintett Danu-
ta Wałęsa sorsa. Szeretném, ha 
ez a történet minél több emberhez 
eljutna – akár általam, akár könyv 
formájában –, mert valóban rend-
kívül mély és emberi.” A színész-
nő azt is elmesélte, hogy amikor 

először olvas egy 
szöveget, mindig ki-

alakul egy első, szemé-
lyes benyomása, amit 
a rendezővel kiala-
kuló munkafolyamat 
során maga előtt tart. 

Árkosi Árpád-
dal most dolgozott először és ez 

termékeny együttműködésnek bi-
zonyult. A rendező a lengyel szín-

padi változat szövegét sűrítette, hogy 
az előadás minden pillanata telített 
legyen, és a magyar közönség számá-
ra is érthetővé váljon. Ráckevei Anna 
számára, ahogy ezt az interjúban ki-

fejtette, lenyűgöző és szinte mellbevágó volt 
megtapasztalni azt a mély és erős hitet, ami 
átsugárzik ezen a történeten, a darab szemé-
lyessége, ereje, hitelessége az, ami igazán 
megfogta őt. „Úgy érzem, nagyon hiányzik 
ma az a mély és erős hit, ami a Wałęsa há-
zaspárt – és különösen Danutát – jellemezte. 
Az a fajta hit, ami összekovácsol, ami erőt ad 

a mindennapokban, és ami egymás felé 
fordít bennünket bizalommal, szere-

tettel. Lehet ezt vallásnak nevez-
ni, lehet belső erőnek, közösség 
iránti bizalomnak – az elneve-
zése mindegy, a hiánya viszont 
nagyon is érezhető ebben a kö-
zép-kelet európai térségben.”

Ráckevei Anna nyilatkoza-
tából az a véleménye is kirajzo-

lódik, hogy szerinte Danutát nem 
változtatta meg a körülmények 

sodrása. Szegény lányból lett a köz-
társasági elnök felesége, ám megmaradt 

önazonosnak, hitelesnek. Erős, karakán, re-
álisan látja az életet, és nem veszíti el a lé-
nyeget a külsőségekben. „Nagyon szívesen 
beszélgetnék vele – biztos vagyok benne, 
hogy mély, tanulságos és inspiráló lenne” – 
zárta le gondolatait a színésznő.

Az előadás november 23-án vasárnap 
19.00 órától az Óbudai Társaskörben látha-
tó. Jegyár: 4500 Ft.

„A hit ereje sok  
mindenen átsegít”

Ráckevei Anna az Óbudai Társaskörben   
Danuta Wałęsa szerepében láthatóFiume, a közös múlt városa
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

November 22. szombat 18.00 Apám, apám – Müller Péter Sziámi
Hogyan lettem Müller Péter (Sziámi)? Sokan kérdezték. 
Most éreztem úgy, hogy ideje elmesélni. Még akkor is, ha önök talán hihetetlennek 
találják majd, mint ahogy utólag én magam is mindig sűrű hitetlenkedéssel nézem 
végig az életem filmjét. 
A műsor hossza: kb 90 perc.  
Jegyár: 3700 Ft, 4200 Ft
November 23. vasárnap 10.00 Retro Megabörze
November 24. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Versengés vagy 
együttműködés?
November 29. szombat 15.00 Adventi kézműves délután hölgyeknek
December 4. csütörtök 18.30 Kiállításmegnyitó - Tűzbe zárt képzelet 
- Glatz Marietta kiállítása
December 6. szombat 15.00 Karácsonyi ének - családi musical
Családi musical a Körúti Színház előadásában.
Egy szívet melengető, humoros mese gyermekeknek és felnőtteknek, a csodáról. 
Mikor máskor, ha nem karácsonykor? A karácsony a csodavárásról szól. Szívünk 
megtelik szeretettel….kivéve, ha te is olyan vagy, mint Ebenezár Scrooge. Mert a 
kapzsi üzletember számára a karácsony nem jelent többet annál, mint, hogy a világ 
bolondabb része körbeugrál egy fát. Scrooge gazdag üzletember, aki titokzatos, 
zárkózott és magányos, mint egy osztriga. De ez vajon mindig is így volt? 
Műsoridő: 2 x 70 perc.  
Jegyár: 4800 Ft, 5300 Ft
December 7. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

November 22. szombat 10.00-18.00 Kockafeszt
November 23. vasárnap 10.00-17.00 Kockafeszt
November 28. péntek 16.30 Aprók tánca
November 28. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Ferrari Violetta
November 29. szombat 10.00-14.00 Gyűjteményes – Békási Foltvarrók kiállítása és workshop
November 30. vasárnap 17.00 Füst – Pokorny Lia könnyed zenés estje 
Közismert, izgalmas, érzéki hangulatú dalok légies zongorakíséretre, eredeti és humoros prózai 
átkötésekre és az ezzel dalról dalra együtt élő füstös hangra építve. Hangra, amely hol karcol, 
hol finoman simogatva vezeti át hallgatóit az előadás akkordjain. A hangulatot többek között Ella 
Fitzgerald, Gershwin, Edith Piaf, Nat King Cole, G. Dénes György és Cserháti Zsuzsa emlékének 
megidézése garantálja.  Zongorán közreműködik: Grósz Zsuzsanna
Műsoridő: 70 perc.     Jegyár: 5000 Ft
Mi foglalkoztatja mostanában a legjobban?
A következő saját előadásomat írom épp. Izgalmas alkotói folyamat ez, amelyben kiderül, hogy 
mennyi mindent kell előre elgondolni, hogy az a végére, mint egy kirakós játék összeálljon. A 
Liaison és a Füst című önálló, saját előadásaim már önjáróak, de a most készülőre fókuszálok a 
leginkább, ez foglalkoztat és köt le, amikor kis pihenésre van módon. Most több dolog is egyszerre 
inspirál. Nemrég jelent meg A majdnem tökéletes boldogság receptje – És 99 kérdés a függő 
játszmákról Rendi Marihoz című könyvem, ami egy fontos állomás az elmúlt évek munkájában. 
Emellett februárban mutatják be a Beléd estem című romantikus vígjátékot, amelyet Tiszeker 
Dániel rendezett. Ez már a harmadik közös filmünk, amiben szerepelek. És közben már a 
következő saját előadásomon dolgozom, a Sakk-matton, ami teljesen új irány számomra. 
Izgalmas, mély és játékos folyamat – most leginkább ez foglalkoztat, ez tölti ki a gondolataimat.
December 6. szombat 11.00 Szombati meseszínház – Oszi, és a Boszi és a Mikulás 
(Hahota Gyermekszínház)
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CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

November 21. péntek 18.00 Angyal Zsolt: Viselkedési problémák kialakulása 
és kezelése
November 22. szombat 10.00 Családi alkotónap a T-Art Alalpítvány 
szervezésében
November 27. csütörtök 18.00 Betlehemállítás
November 29. szombat 16.00 Hangszersimogató koncert
November 29. szombat 17.00 Adventi fényfestés
December 5. péntek 19.00 ArcMás – Kádár L. Gellért
A Hunyadi sorozat révén egész Magyarország megismerte, a nemzetközi
fesztiválszereplésnek köszönhetően pedig világszinten egyre nagyobb 
ismertségnek örvend. Hogyan lett az erdélyi kis faluban felnövő fiúból egy 
gigaprodukció főszereplője? Majd az Yves Saint Laurent francia luxusdivatház egyik 
parfümjének a reklámarca? Édesanyja varrónő, édesapja sekrestyés volt. Milyen 
útravalót kapott a szüleitől? Barabás Évi többek között ezekről is kérdezi.  
Jegyár: 3900 Ft
December 6. szombat 16.00 Mikulás kézműves foglalkozás
December 6. szombat 18.30 Hangutazás

November 21. péntek 15.00 Csillaghegyi helytörténeti klub - Csillaghegyi karácsonyok
November 21. péntek 17.30 Könyvbemutató - Dr. Molnár István Jenő: Így védd meg a gyermeked! 
November 21-22. szombat - vasárnap 9.00 Varrótanfolyam, Újrahasznosító workshop
November 28. péntek 18.00 Icecream Supersession koncert
November 29.-30. szombat -vasárnap 9.00 Adventi készülődés varró workshop
December 1. hétfő 18.00 Karácsonyok anno - vitrines kiállítás
December 5.  péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
December 5. péntek 18.00 Csillaghegyi szalon – Adventi hangolódás Schäffer Erzsébettel „Aki nem 
boldog, bűnös. Mernem kell nagyon-nagyon boldognak lenni.” Pilinszky János szavai ezek, ide illenek, az 
adventi várakozás kapujába. Mert az tud boldog lenni, aki megtanul várakozni. Várakozás közben születnek 
meg a vágyak – vágyaink a szerelemre, vágyaink a gyermekre, egy pohár tiszta vízre, rég nem látott barátra, 
a fenyves csendjére, egy cinke neszeire, kedvesem csókjára a nyakszirtemen... S ez már szinte a béke. A 
béke, amit egy kisded hoz el… angyalszárny suhogás közepette. Erről mesélek. Az előadás előtt és után 
könyvvásárlási és dedikálási lehetőség. Jegyár: 2000 Ft
December 6. szombat 10.00 Gyöngyfűző workshop
December 7. vasárnap 10.00 Mesés hétvégék
December 7. vasárnap 10.00 Tiffany workshop

(Fotó: Talabér Tamás)

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Római kori séták Óbudán - december 11., 14.00-15.00
A decemberi séta címe: Katonavilág a Római Birodalom peremén. A részvétel
regisztrációhoz (december 10-én, 10.00-ig: regisztracio@aquincum.hu) és sétajegy (3.090
Ft/fő) váltásához kötött. 2 éves kor alatt ingyenes.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
2026. december 31-ig
Az időszaki kiállítás a Duna bal partján elterülő császárkori Barbaricumba kalauzolja 
a látogatókat, ahol a keleti sztyeppéről érkező szarmaták évszázadokon keresztül 
meghatározó politikai és gazdasági erőt képviseltek a Római Birodalom közelségében.

KULTMELL_25_21.indd   2KULTMELL_25_21.indd   2 2025. 11. 14.   11:50:292025. 11. 14.   11:50:29



KULTURÁLIS PROGRAMOK 22

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

2025. november 23., 19:00 DANUTA W. – EGY ÁLLAMELNÖK 
FELESÉGÉNEK IGAZ TÖRTÉNETE – A Szolidaritás női arca
Km: Ráckevei Anna
2025. november 26., 19:00  JÓKAI SÉTÁNY 200
Km: Bach Kata, Bősze Ádám, Nyáry Krisztián
2025. november 27., 19:00 FISCHER ANNIE EMLÉKKONCERT 
A művésznő halálának 30. évfordulója alkalmából
2025. november 30., 19:00 LÉLEKFITNESZ – Zenés színházi est Lackfi 
János műveiből
Km: Sebestyén Aba, Cári Tibor
2025. december 1., 19:00 BÓDI ATTILA: IKREK – Felolvasószínházi előadás
Km: Gáspár Sándor, Gáspár Tibor
2025. december 3., 19:00 ADVENT’25 – Ünnepvárás fiatal művészekkel

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

NOVEMBER 19. SZERDA, 19:00-20:30
A Pepita Társulat playback-színházi előadása képzőművészeti felhanggal a 
közönség történetei alapján. Helyszín: Szindbád Rendezvényterem 
Playback-színházi előadás színpadon és képekben: itt a nézők életéből elmesélt 
pillanatok, történetek, gondolatok, érzések elevenednek meg a színházon, zenén és 
képzőművészeten keresztül. 
ÖSSZMŰVÉSZETI-KÖZÖSSÉGI-PLAYBACK 
Gyere és meséld el saját történetedet, mi pedig visszajátszuk!
Jegyárak:  Elővételben: 2.300.-
Kedvezményes (diák, nyugdíjas, pedagógus): 2.500.-
Helyszínen: 2.800.-

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2025. november 29-től 2026. január végéig
Ünnepvárás – Az Óbudai Múzeum szabadtéri karácsonyi kiállítása a 
békásmegyeri piac mellett
PROGRAMOK:
2025. november 29-től december 21-ig
„Hajócsavar” – adventi nyereményjáték az „Egy gyár anatómiája. Az óbudai 
hajógyárunk története” kiállításban
2025. november 29., szombat
3. Zichy advent – kastély napok a 3 múzeum összefogásával:
10.00-14.00 
Hajócsomókból ékszerek? – családi workshop a KACS Műhely 
segítségével
15.00–16.30 
Épületbejárás és múzeumlátogatás – Piast Erzsébet templomaitól az Óbudai 
Múzeumig, azaz a
kastély története az Óbudai Múzeum szemszögéből
2025. november 30., vasárnap 11.00 – 11.40
„Varázslatos advent” - interaktív bűvészműsor családoknak Bősze Ádám Dániellel
2025. december 5., péntek 15.00 – 15.45
Tárlatvezetés az Ünnepvárás szabadtéri kiállításnál a békásmegyeri piacon
Részletek és regisztráció a honlapon és Facebookon megadott linkeken.
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ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Koncz Tímea grafikus illusztrációi - 2025. szeptember 3-tól december 20-ig 
Darvasi László - Pálcika, ha elindul című könyvének illusztrációból látható válogatás 
a gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható.  
Adventi Móka Műhely - 2025.  november 21. 17.00 
Készítsd el egyedi dekorációdat és játékodat kreatív családi műhelyünkben!  Az 
elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk, 
magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig.  
Adventi versnyitogató - Szavakból dallam, dallamokból ünnep 
2025. november 28. 17.00 
Szabó T. Anna adventi versei és Molnár Emese (JaMese) zenéje fonódnak össze 
ezen az esten, ahol a költészet és a zene együtt vezetnek bennünket az ünnep 
fényei felé. Az est során a verseket dallamok, közös ének és ünnepi hangulat kíséri 
– mindez segít, hogy gyerekek és felnőttek egyaránt ráhangolódjanak az adventre. A 
gitárkíséretet Udvarhelyi Gábor biztosítja, így a közönség egy meghitt koncert élmény 
részese lehet.  Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
A programok ingyenesek.

Képfaragó Műhely – 2025. november 21. 17.00-18.00
Kézműves workshop és közösségi emlékgondozás gyerekeknek és 
felnőtteknek. Régi és mai fotókat ötvözünk különböző kézműves technikákkal. 
Hozhattok saját képeket is. A workshop során játékosan átfestjük, kivarrjuk, 
újraszőjük a múlt pixeleit, a régi fotók iránti szenvedéllyel és az alkotás 
szabadságával. 
A foglalkozást vezeti: Horváth Krisztina.
Regisztráció: krisztina.horvath.photo@gmail.com
Horgolda: Fülestartó szörnyecske – 2025. november 26. 17.00
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és dekorációkat készítünk. Várjuk 
a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! A novemberi 
alkalommal fülestartó szörnyecskét készítünk. 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2025. november 28. 17.00
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről vagy kíváncsi rá, mások mit 
olvasnak, várjuk olvasókörünk következő ülésén. A novemberi beszélgetés 
témája: Weöres Sándor versei. 
Adventi készülődés: angyali díszek – 2025. november 29. 10.00-12.00
Közeleg az advent, készüljünk együtt az angyaljáró időkre! Ünnepi népi játszóház 
gyerekeknek. Ajánlott életkor: 5 éves kortól. 
Társasjáték klub – 2025. december 5.  17.00
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a 
barátaidat és családodat is egy közös játékra!
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS:
„A GOLDBERGER…”
PROGRAMOK:
2025. december 6., szombat 14.00 – 15.00
Mi az a zsákárd? – tárlatvezetés a Jacquard teremben
2025. december 7., vasárnap 10.30 – 13.30
Karácsonyi kockás minta - előadás és szövés workshop Szentirmai-Joly 
Zsuzsanna textiltervezővel
Folyamatosan:
GépÓvó Liga – nyomozós játék az állandó kiállításban
Legyél Te is kékfestő inas! – felfedező játék 8-12 éveseknek az állandó kiállításban
Részletek és regisztráció a honlapon és Facebookon megadott linkeken.
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Eljött a téli időszak, többféle kocsonya  
előrendelhető! Sok szeretettel várja  

az Esernyős Kávézó kávékülönlegességek-
kel, süteményekkel, minden nap friss,  

házias ételekkel.    
  

KOCSONYA AZ ESERNYŐSBEN

MENÜ:  facebook.com/esernyos, 06-30/883-1953

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás,  

csempézés, ézés, vízszerelés, villanyszerelés,  
kőműves, és kisebb munkákat is  

vállalok - garanciával. 
HALÁSZ TIBOR  

generálkivitelező 06 1 202 2505  
06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK

Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. Mosó-, 
mosogatógépek bekötése. 

Anyagbeszerzéssel, garanci-
ával! Akár aznap! 06-70/856-

7150
l

Festést, burkolást, kőműves 
munkát vállalok. Nyugdíja-

soknak kedvezménnyel, bú-
tormozgatással takarítással. 

Tel: 06-30/422-1739
l

Villanyszerelés azonnal! Hiba-
elhárítástól a teljes felújításig. 
Petrás József villanyszerelő 
mester. Elmű ügyintézéssel: 
Tel: 06-1/246-9021, 0620/934-

4664
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló 
stb. szerelése, javítása ga-

ranciával! Kerületi redőnyös. 
06-70/341-9489

l
Zárszerelés, zárjavítás, kulcs-
másolás 24 órában. Megbíz-
ható mérnök, Kovács Zsolt 
06-30/737-1395, zarszerviz.
nonstop1961@gmail.com

l
Redőnyszerelés, javítás, 

gurtnicsere, szalagfüggöny, 
szúnyogháló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor, 06-20/321-0601

l
Életjáradékot fizetne leinfor-
málható ügyvéd/pedagógus 

házaspár ingatlan öröklésé-
ért. Telefon: 06-70/252-4897

l
Hagyatéki ügyek, perek, 

végrendelet, tartási-, ápolási 
szerződések és ingatlanszer-
ződések! Megbízható ügyvéd 
várja megkeresését! Dr. Ló-
nyai Márta 06-20/350-5670

l
Budapesti középkorú egye-
dülálló, jó anyagi háttérrel 

rendelkező, ingatlan vállalko-
zó férfi korban hozzá illő vagy 

idősebb partnerét keresi 
programokhoz, ismerkedés-

hez. 0670/300-0847
l

Kisebb és nagyobb takarítást 
vállal középkorú hölgy, akár 
azonnal! 06-20/580-4700

l
Használtautó felvásárlás 

(kortól, állapottól függetlenül), 
azonnal, készpénzért, akár 1 
órán belül díjmentes kiszál-

lással. 06-20/553-5474
l

Biztos jövő, folyamatos havi 
életjáradék, akár több millió 
forint egy összegben, korha-
tár nélkül. 100%-os garancia, 

teljeskörű idősellátás. 06-
20/553-5474

l
Bioptron lámpát vennék.  

06-70/904-8671

1039 Budapest, Víziorgona utca 8. szám alatt

A vérvételi helynél parkolás lehetséges és tömegközlekedéssel is 
könnyen megközelíthető.

AKCIÓS VÉRVIZSGÁLATI LEHETŐSÉG!
GYORS LELETKIADÁS!

• rutin laborvizsgálatok
• hormonszint mérések 
• allergia tesztek
• vizelet- és székletvizsgálatok
• számos egyéb speciális vizsgálat
• kedvezményes laborcsomagok

(inzulinrezisztencia-, pajzsmirigy-, csontritkuláscsomag, 
várandós kismamáknak, sportolóknak)

Bejelentkezés:
+36-70/285-4542
www.mundimed.hu

MUNDIMED Békásmegyeren!

MAGÁNVÉRVÉTELI HELY
GYERMEKVÉRVÉTELLEL

álat
k

Redőny, szúnyogháló, reluxa, műanyag nyílászárók. 10 év gyártói garanciával, 40%  
kedvezménnyel 2025.07.31-ig! Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés kedvező áron!  

06-70/277-3807 info@ablakprofesszor.hu

Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás,  

PVC- szőnyegpadló lerakás. Precíz,  
megbízható munka, mérsékelt árakon – 
1998 óta. Csapó György: 06-70/635-5777, 

06-1/229-5694; festesma.iwk.hu
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2025. november 15., Budapest: Megnyitotta ka-
puit Óbudán, az egykori Goldberger Textílgyár 
helyén – a Pacsirtamező utca 41. szám alatt – 
a BiObuda Farmers Market. A főváros legújabb, 
fenntartható és egészségtudatos vásárlói igé-
nyeket kiszolgáló piaca tanúsított biogazdálko-
dóknak és kézműves termelőknek biztosít helyet 
az egészségtudatos vásárlókkal való találkozásra. 

A piac megálmodója, Ingeborg Coelho több mint húsz éve foglal-
kozik táplálkozástudománnyal. Elvégezte a francia Le Cordon Bleu 
intézet táplálkozás-tanácsadói szakát, 123 hektáron Vál környékén 
maga is gazdálkodik, szenvedélye pedig a piacok látogatása. Mindez 
arra inspirálta, hogy létrehozzon valami újat. „Budapest elég nagy 
ahhoz, hogy több biopiac is megférjen egymás mellett. Saját egysé-
gével azt kívánja elérni, hogy a termelők közvetlenül találkozhassa-
nak a vásárlókkal, akik így közvetítők bevonása nélkül tisztességes 
áron jutnak egészséges portékához” – mondta az alapító. Hozzátette, 
a BiObuda Farmers Market szombatonként 7 és 14 óra között várja 
a vásárlókat, a részvétel a piacon minden termelő számára ingyenes.

A piac kínálata folyamatosan bővül: friss és liofilizált zöldségek, 
gyümölcsök, méz, kombucha, kecskesajt, pékáru, csírák és bor sze-
repelnek egyelőre a kínálatban. A piacon emellett hetente váltakozó 
vendégárusok termékeivel is lehet találkozni. Állandó az ingyenes 
parkolás lehetősége, a gyermeksarok, a felnőtteknek szóló bor- 
és pezsgőkóstolási lehetőség, év végig az adventi hangulat, illetve 
a készlet erejéig mindazok számára egy üveg Haraszthy bor is, akik 
10 000 forint felett vásárolnak a piacon.

Részletes információ, programok és termelői bemutatkozások 
a BIObuda Farmers Market honlapján érhetők el. Kapcsolat: 
Gőgh Csilla.

(x)

     Kóstolj,
beszélgess 

és éld át a piacozás
élményét!

1036 Budapest, Pacsirtamező utca 41.
Minden szombaton 7:00–14:00

farmersmarket.hu

Friss, helyi termelők 
portékái minden 

szombaton a Farmers 
Market BiObudában!

állatbarát

workshopok

ingyenes gyerekprogramok animátorral

100%BIO

zöl d ség, gyümöl cs

va ronpepper

sajt, tejtermék

kovászos kenyér,

pékáru

C arlos Inge

gomba

méz

friss kávé,reggel i

ajándék pa l ack bor

vásárlás esetén

a Ha raszthy Pincészettől

10.000 Ft f eletti 
Ha raszthy

ju
ice bar

ingyenes parkolás

A főváros 'BIObuda 
Farmers Market' néven 
új biopiacot kapott
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AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

ÁllásajánlatÁllásajánlat

OLYAN MUNKÁT KERESEL, AHOL FONTOS VAGY? 

Gondozó-ápolót keresünk
házi segítségnyújtó szolgálatba

8 órás munkarendbe

családbarát munkaidő (8-16-ig),
összetartó, támogató csapat,
alapbéren felül besorolás szerinti
szociális ágazati pótlék,
önkormányzati juttatások, 
BKK bérlet + munkaruha-juttatás.

elhivatottság és empátia,
szociális ápoló-gondozó vagy
egészségügyi végzettség.
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lő kastély

múzeumi napok
Látogassanak el velünk az óbudai  
Zichy-kastélyba, ahol három  
kivételes múzeum vár önökre:  
a Kassák, az Óbudai és a Vasarely! 

Az adventi szezonban ezek  
a múzeumok immár 3. alkalommal 
összefognak, hogy rendkívüli  
élményt kínáljanak a látogatóknak. 

A különleges, szombat délelőtti  
ünnepi workshopok és a délutáni  
séták és tárlatvezetések, melyek 
megismertetnek bennünket a kastély  
és a múzeumok összefonódó  
történetével, az egész családnak  
kellemes időtöltést ígérnek  
az ünnepi időszakra.

további információ és jegyárak: 
A múzeumok honlapján,  
Facebook-oldalán és a recepciókon.

→ kassakmuzeum.hu

→ obudaimuzeum.hu

→ vasarely.hu

november 29. 
Óbudai Múzeum 

10.30–14.00 | Hajócsomókból  
ékszerek? – családi workshop 

A csomózás alapjait elsajátítva létrehozhatod 
egyedi karkötődet, fejpántodat, nyakláncodat 

vagy akár kulcstartódat a KACS Műhely  
segítségével.

15.00–16.30 | épületbejárás  
és múzeumlátogatás 

Piast Erzsébet templomaitól  
az Óbudai Múzeumig

december 6. 
MNMKK – PIM – Kassák Múzeum

10.30–13.30 | Adventi  
ajándékkészítő workshop  

Álomnaplót, útinaplót készítünk, varrott  
füzetünknek egyedi borítót is tervezünk.  

15.00–16.00 | épületbejárás  
és múzeumlátogatás 

Avantgárd művészet barokk kastélyban

december 13. 
Vasarely Múzeum Budapest

10.30–12.00 | Szombati szemezgető –  
családi interaktív workshop 

Ismerd meg Vasarely híres optikai trükkjeit  
és készítsd el saját, optikai illúziókkal teli  

ünnepi üdvözlőkártyáidat!

15.00–16.00 | épületbejárás  
és múzeumlátogatás 

A kezdetektől a világhírnévig

elhivatott és összetartó csapat, ahol számít
a munkád,
biztos, hosszú távú munkahely egy
barátságos közösségben,
színvonalas munkakörnyezet,
alapbéren felüli : szociális ágazati pótlék +
önkormányzati juttatások,
munkaruha-juttatás.

szociális gondozó-ápoló vagy
egészségügyi végzettség,
empátia és elhivatottság a ránk bízott
idősek iránt.

SZERETNÉL OLYAN MUNKÁT, AHOL A GONDOSKODÁS VALÓDI
ÉRTÉK ÉS AHOL NAP MINT NAP ÉREZHETED A MEGBECSÜLÉST?

Gondozó-ápolót keresünk
nyugdíjasházba

12 órás munkarendbe

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

AMIT VÁRUNK:

ÁllásajánlatÁllásajánlat
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BUDAPEST FŐVÁROS III. 
KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSME-
GYER ÖNKORMÁNYZAT Költ-
ségvetési Szerveket Kiszolgáló 
Intézmény
pályázatot hirdet Közalkalma-
zotti jogviszony (Kjt.) kereté-
ben
Igazgató (magasabb vezető)
Munkakör/feladatkör betöl-
tésére.
Tevékenységi kör (ellátan-
dó feladatok):  Felelős a Költ-
ségvetési Szerveket Kiszolgáló 
Intézmény (a továbbiakban: 
Intézmény) Alapító okirata 
és a Szervezeti és Működési Sza-
bályzata szerint az Intézmény 
zavartalan működéséért, szín-
vonalas szakmai munkájáért, 
gazdálkodásának szervezéséért, 
vezetéséért és ellenőrzéséért. 
Az Intézmény ügyeiben önálló-
an és egyszemélyi felelősséggel 
dönt a hatályos jogszabályok ke-
retein belül. Ezen kívül az állam-
háztartásról szóló törvény vég-
rehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 
31.) Korm. rendelet 11. §-a szerinti 
feladatok ellátása.
Az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 10. § (4a) és (4b) 
bekezdései szerint, a – képvise-
lő-testület határozatai alapján 
– hozzárendelt 21 költségvetési 
intézmény részére nyújtott költ-
ségvetési-, számviteli-, pénzügyi-, 
és munkaügyi szolgáltatások el-
látása.
A hozzárendelt költségvetési in-
tézmények költségvetés terve-
zési folyamatának koordinálása, 
egységes rendszerbe szervezé-
se, a beszámoló és pénzforgalmi 
rendszerek működtetése, egysé-
ges adatszolgáltatás biztosítása 
a fenntartó, valamint az intézmé-
nyek részére.
A hozzárendelt oktatási, szociális 
és egészségügyi önkormányzati 
intézmények költségvetési kap-
csolatának, pénzügyeinek keze-
lése, intézése, a házi pénztár mű-
ködtetésén keresztül a szükséges 
készpénzellátmány biztosítása, 
valamint a Magyar Államkincstár 
által biztosított Központosított 
Illetményszámfejtési Rendszer-
ben (a továbbiakban: KIRA) tör-
ténő „nem rendszeres” bérszám-
fejtés, valamint a munkaügyi 
feladatok teljes körű elvégzése.
A hozzárendelt költségvetési in-
tézmények IT infrastruktúrájának 
kezelése, karbantartása.
Az Intézmény közfeladatai: kor-
mányzati és önkormányzati in-
tézmények ellátó, kisegítő szolgá-
latai végzése.
A hozzárendelt oktatási intézmé-
nyek közétkeztetéséhez kapcso-
lódó pénzügyi, számviteli felada-
tainak ellátása.
Szakmai segítségnyújtás a fenn-
tartó részére az Önkormányzatot 
érintő gazdasági, humánpolitikai 
kérdésekben.
Az Intézmény közalkalmazott 
munkavállalói felett a munkálta-
tói jogkör gyakorlása.

Betöltendő állás szakmacso-
portja: önkormányzat
FEOR besorolás: 1210 Gazdasági, 
költségvetési szervezet vezetője 
(igazgató, elnök, ügyvezető igaz-
gató)
Betöltendő állás munkaköré-
nek szakterülete (munkakör-
család): Gazdálkodás/logisztikai/
pénzügyi
Betöltendő állás jogviszonya: 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, 
munkaideje, munkarendje, for-
mája: Határozott, 40 óra, Általá-
nos, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Budapest
A munkavégzés pontos helye: 
1033 Budapest, Folyamőr utca 22.
Álláshirdető szervezet bemu-
tatása: Budapest Főváros III. Ke-
rület, Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat Képviselő-testülete 
(a továbbiakban: Képviselő-tes-
tület) 1996. január 1. napjával ala-
pította meg, a Költségvetési Szer-
veket Kiszolgáló Intézményt (a 
továbbiakban: KSZKI). A KSZKI-ról 
részletesen az alábbi linken tájé-
kozódhat: https://obuda.hu/szer-
vezetifelepites/intezmenyek-gaz-
dasagi-tarsasagok/ vagy https://
www.kszki.hu/
A munkáltatóval, állással kap-
csolatos egyéb lényeges infor-
máció (pl. jogviszony létesítés 
feltételei; próbaidő; illetmény/
fizetés, speciális adatvédelmi 
tájékoztatás, szervezet honlap 
címe stb.): A közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXI-
II. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 
20/B. § (2) bekezdése értelmében 
magasabb vezető beosztás ellá-
tására megbízást az kaphat, aki 
a munkáltatóval közalkalmazotti 
jogviszonyban áll, vagy a megbí-
zással egyidejűleg közalkalma-
zotti munkakörre nevezhető ki. 
A nyertes pályázó a határozott 
idejű magasabb vezetői meg-
bízás mellett, határozatlan idejű 
közalkalmazotti kinevezést kap. 
Az állás betöltésének feltétele 
a Kjt. 20. § (4) bekezdése szerinti 
hatósági bizonyítvány, valamint 
vagyonnyilatkozat-tételi köte-
lezettség teljesítése az egyes 
vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettségekről szóló 2007. évi CLII. 
törvény alapján. A Kjt. 21/A. § (2) 
bekezdése alapján a közalkal-
mazotti jogviszony létesítésekor 
a kinevezésben, négy hónap pró-
baidő kerül kikötésre.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:
Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Magyar állampolgárság
Elvárt végzettség/képesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kö-
tött szakképesítés alapképzés 
(Bsc vagy BA),
Egyéb végzettség, Főiskolai vagy 
egyetemi szintű műszaki, vagy 

számítástechnikai vagy gazdasá-
gi vagy jogi végzettség.
Elvárt szakmai tapasztalat idő-
tartama (év): 5
Elvárt vezetői tapasztalat idő-
tartama (év): 5

PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA SO-
RÁN ELŐNYT JELENT:
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelentő végzettség/ké-
pesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kö-
tött szakképesítés alapképzés 
(Bsc vagy BA),
Egyéb végzettség, Gazdaságtu-
dományi szakképzettség, egyéb 
szakirányú felsőfokú szakképesí-
tés.
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelent a szakmai tapasz-
talat?: Igen
A pályázat elbírálása során 
előnyt jelent a vezetői tapasz-
talat?: Igen

Egyéb pályázati előnyök:
- Legalább 8-10 éves vezetői gya-
korlat, amiből 5 év magasabb ve-
zetői tapasztalat önkormányzati 
gazdálkodónál.
- A KIRA rendszer ismerete.
- A CGR program ismerete.
- A Menza Pure program ismere-
te.
- Az emberi erőforrás gazdálko-
dáshoz vagy pénzügyi területhez 
kapcsolódó publikációk, tudo-
mányos tevékenységek végzése.
- Közbeszerzési eljárások ismere-
te.
- Magas szintű Excel ismeret.

A pályázat elbírálása során 
előnyt jelentő személyes kom-
petenciák:
- Szabálykövetés, fegyelmezett-
ség (alap)
- Következetesség, kiszámítható-
ság (vezetői)
- Cél- és feladat-orientáltság (ve-
zetői)
- Döntési képesség, felelősség-
vállalás (vezetői)
- Kommunikációs készség (veze-
tői)

A pályázat részeként benyúj-
tandó igazolások, alátámasztó 
dokumentumok:
- motivációs levél
- vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség teljesítése
- Adatkezelési nyilatkozat
- A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) 
pontja alapján a pályázó a pályá-
zathoz csatolja arról szóló nyilat-
kozatát, hogy a pályázati anyagá-
ban foglalt személyes adatainak 
a pályázati eljárással összefüg-
gésben szükséges kezeléséhez 
hozzájárul.
- Fényképpel ellátott szakmai ön-
életrajz
- Hozzájáruló nyilatkozat pályázati 
anyagba betekintésről
- vezetői program
- végzettséget, szakképesítést 
igazoló okiratok másolata
- Nyilatkozat büntetlen előéletről

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2025.12.12. 12:00

Pályázat benyújtásának mód-
ja: 1. Postai úton a pályázat a Bu-
dapest Főváros III. Kerület, Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
címére (1033 Budapest, Fő tér 3.) 
történő megküldésével lehetsé-
ges. Kérjük a borítékon feltüntet-
ni a I/B/410/2025 iktatószámot, 
valamint a munkakör megneve-
zését: "Igazgató (magasabb veze-
tő)". A postai úton benyújtott pá-
lyázatnak, legkésőbb a megjelölt 
benyújtási határidőig be kell ér-
keznie. 2. Elektronikus úton Szabó 
Anikó részére az allaspalyazat@
obuda.hu e-mail címen keresztül. 
3. KÖZSZOLGÁLLÁS portálon ke-
resztül https://kozszolgallas.ksz.
gov.hu/.
A pályázat elbírálásának módja: 
A pályázati eljárás során hiány-
pótlásra egy alkalommal, külön 
hiánypótlási felhívásban foglal-
tak szerint van lehetőség, kivéve 
a fényképpel ellátott szakmai 
önéletrajzot, a motivációs leve-
let és a vezetői programot, ezek 
hiánya esetében hiánypótlásra 
nincs lehetőség. A Képviselő-tes-
tület vagy polgármesteri dön-
téshozatal által jelen pályázati 
kiírás elfogadásával egyidejűleg 
felkért háromtagú bíráló bizott-
ság a pályázati feltételeket ma-
radéktalanul teljesítő pályázókat 
előre egyeztetett időpontban 
személyes meghallgatásra hívja 
meg, ahol a pályázók lehetősé-
get kapnak a vezetői program 
prezentálására és kérdések meg-
válaszolására maximum hatvan 
perc időtartamban. A meghallga-
tást követően a háromtagú bíráló 
bizottság dönt a pályázók sor-
rendjéről. A bíráló bizottság elő-
terjesztése alapján a pályázatot 
az Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete - ha a pályázó nem kéri 
a zárt ülés tartását – nyílt ülésen 
bírálja el, amelyre a megnevezett 
pályázók meghívást kapnak.
A pályázat elbírálásának 
határideje: 2025.12.23. 16:30. 
A pályázati kiírás további köz-
zétételének helye: Az Önkor-
mányzat honlapján (a https://
obuda.hu/playazatok/kategoria/
palyazatok-munkakor-betoltese-
re/), az Intézmény hivatalos web-
oldalán (https://www.kszki.hu/), 
továbbá az Óbuda Újságban.
Állás tervezett betöltésének 
időpontja: 2026.01.01.
Állás tervezett betöltés végé-
nek időpontja: 2030.12.31.
Publikálás tervezett időpontja: 
2025.11.14.

A pályázati kiírás közzétevője 
a Miniszterelnöki Kormányiroda 
(MK). A pályázati kiírás a közigaz-
gatási szerv által az MK részére 
megküldött adatokat tartalmaz-
za, így annak tartalmáért a hatá-
lyos jogszabály alapján a pályá-
zatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

IGAZGATÓ  KÖLTSÉGVETÉSI SZERVEKET  
KISZOLGÁLÓ INTÉZMÉNY
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Magyarországon a másfél éves 
gyerekek közel fele „használ” 
napi szinten valamilyen digitális 
eszközt – hangzott el az Óbu-
da-Békásmegyer Önkormány-
zat Gyermekvédelmi Programja 
által szervezett rendhagyó szülői 
értekezleten. A statisztikák riasz-
tóak, de a Hintalovon Alapítván�-
nyal közös előadáson számos 
szempont is elhangzott, ami 
segítheti a szülők tájékozódását.    

 
Bár az alfa generáció, vagyis a 2010 után 
született gyerekek kapcsán egyre több szó 
esik a digitális gyerekkor kihívásairól, 
a szülők jó része bizonytalanságot, szo-
rongást él át. Az okoseszközökön keresztül 
soha nem látott mennyiségű információ, vi-
zuális inger köti le a figyelmünket – és bár 
sokan érzik, hogy a gyerekek fejlődésére 
káros hatással lehet a kontrollálatlan kütyü-
zés, mégis gyakran egyszerű megoldásnak 
tűnik a kicsik kezébe adni egy tabletet vagy 
egy mobilt, hogy az „lefoglalja” őket. Ugyan 
a WHO szerint 2 éves korig, a magyarorszá-
gi ajánlás szerint pedig 3 éves korig nulla 
perc lenne az ideális napi képernyőidő, ezt 
csupán a gyerekek 2 százaléka esetén tartják 
be a szülők: a hazai statisztikák szerint egy 
másfél éves gyerek átlagosan 85 percet néz 
valamilyen digitális eszközt.

Erről dr. Jánoskúti Boglárka jogász, gyer-
mekjogi szakértő, a Hintalovon Alapítvány 
munkatársa beszélt az Esernyősben novem-
ber 17-én megtartott rendezvényen, ame-

lyet kifejezetten a bölcsődés korú gyerme-
kek szüleinek tartottak. Arról is szó esett, 
miért riasztóak ezek az adatok: kutatások 
bizonyítják, hogy a napi fél órát meghaladó 
képernyőzés érzelmi és viselkedéses ne-
hézségek kockázatával jár, mire a gyermek 

hároméves lesz. Kevesebb és rosszabb mi-
nőségű lehet a családi és tarsas interakció, 
csökkenhet az egymásra figyelés, az in-
teraktivitás, a szülői kontroll.

A túl sok vagy túl korán elkezdett kütyü-
zés impulzívabbá teheti a gyereket, a kék 
fény idegrendszerre gyakorolt hatása alvá-
szavart, nyugtalanságot okozhat, a kevesebb 
mozgás pedig az elhízás kockázatával jár-
hat. Jellemző lehet a koncentráció csökke-
nése, a figyelemzavar is, amellyel különösen 
a rövid videók állandó pörgetése fenyeget.

A hivatalos ajánlás 3 és 6 éves kor között 
is csupán napi legfeljebb félórás képernyő-
zésről szól, ám ebben az esetben is fontos 
lenne, hogy ez közös program legyen szülő 
és gyerek között – de a biztonsági beállítá-
sok felülvizsgálata, a szűrőprogramok hasz-
nálata elengedhetetlen.

A legfontosabb persze a hiteles mintaa-
dás, vagyis, hogy szülőként mi is tudatosan 
használjuk az okoseszközöket – hogy a kö-
zös rituálék, a szoptatás, az etetés közben 
képesek legyünk lemondani a kütyüzésről; 
hogy hozzunk létre otthon mobilmentes te-
reket, napszakokat, időszakokat, vagy hogy 
általában is, minél több offline programot 
iktassunk be a közös életünkbe.

Szésza

Kütyü a totyogó kezében
Előadást tartottak a digitális gyerekkor kihívásairól
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Kütyü a totyogó kezében

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat – Burján Ferenc alpolgármes-
ter kezdeményezésére – térítés-
mentesen biztosít rovarhotelt 
a kerületben kertes ingatlannal 
rendelkező lakosok számára.

Az emberhez köthető ipari, mezőgazdasági 
és mindennapi tevékenységek globálisan, 
folyamatosan csökkentik az állatok termé-
szetes élőhelyeinek területét, és ez minden 
fajt érint, köztük a rovarokat is. Többek 
között a rovarirtó szerek használata, a köz-
lekedés által kibocsátott gázok levegőbe 
kerülése, a virágzó növényekkel borított 
életterek visszaszorulása járul hozzá.

Mindeközben a biodiverzitás megóvása 
mindannyiunk érdeke és felelőssége, a rova-
rok pedig jelentősen részt vesznek ökoszisz-
témánk egészséges egyensúlyának fenn-
tartásában. Gondoljunk arra, a rovaroknak 
köszönhetjük, hogy hozzájárulnak ahhoz, 
hogy számos pompás élelmiszer az asz-
talunkra kerülhessen. Hiszen beporozzák 
a növények virágait, így biztosítva, hogy 
azok bő termést hozzanak.

A rovarszálló célja a beporzók támogatása 
azzal, hogy a természeteshez hasonló, opti-
mális körülményeket teremt az állatok szá-
mára. A jól kialakított, természetes anyagok-
ból készült szálláshelyeket a rovarok, köztük 
a beporzó fajok, szívesen elfoglalják, hiszen 
abban táplálkozni és szaporodni tudnak.

Szakemberek a hotelek kialakítása és fel-
állítása mellett azt is érvként hozzák, hogy 
ezzel lehetővé tesszük a rovarok számára: 
inkább ezt válasszák szállásként a lakásban, 
lakóházban való megtelepedés helyett.

Rovarhotellel nem első ízben találkoz-
hatnak a kerületben. A bemutató darabo-
kat az önkormányzat munkatársai már 
kihelyezték a közterületekre, illetve az öko-
szemléletű gyermekintézmények kertjeiben 
is több rovarszálló biztosít természetes bú-
vóhelyet a beporzóknak. Az önkormányzat 
felhívása kiemeli, hogy a térítésmentesen 
biztosított, természetes anyagból készült 
rovarhotelek egy részét az Óbudai Rehabili-
tációs és Foglalkoztatási Központ ellátottjai 
készítették, ezzel járulva hozzá a kerületi 
biodiverzitás megőrzéséhez. 

Mindenki jól jár az önkormányzat kezdeményezésével

Ingyenes rovarhotelekkel 
tehetik gazdagabbá 
kertjeiket a kerületiek

Olyan pályázók jelentkezé-
sét várják, akik rendelkeznek 
a III. kerületben olyan kertes 
ingatlannal vagy telekkel, ahol 
a rovarszállók hasznosítha-
tók, felhasználhatók. A hotelt 
18. életévét betöltött harma-
dik kerületi lakosok vehetik 
át az állandó lakcímet igazoló 
lakcímkártya bemutatásával. 
Az igényeket – a rendelkezésre 
álló készlet erejéig – folyamato-
san fogadja be az önkormány-
zat elektronikus rendszere. 
Jelentkezni november 21. 9 órá-
tól lehet az obuda.hu/akcio in-
ternetes felületen, a pályázati 
feltételek elfogadása mellett. 
Az átvétel időpontja és helyszí-
ne november 27-e, csütörtök 16 
órától 18 óráig a Békásmegyeri 
Közösségi Házban (1039 Buda-
pest, Csobánka tér 5.) lesz.

AZ IGÉNYLÉS MENETE
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Elképesztő lelkesedéssel és ha-
talmas kupalázban vágott neki 
az SC Squadra Buda a XXI. Üs-
tökös Kupának, amelyet október 
25–26-án rendeztek meg. A 61 
csapat részvételével rendezett 
tornán az óbudai sportegyesület 
három korosztályban is indult.

Címvédő U12-es fiúk 
egyéni díjakkal
A fokozott várakozást tovább növelte, hogy 
a tavalyi fiú U12-es aranyérmes csapatból 
többen is címvédésre készültek. Selmeczi 
Bánkék a B csoport megnyerése után a dön-
tőben is magabiztos győzelmet arattak, így 

címvédőként ismét a dobogó legfelsőbb fo-
kára állhattak. A torna legjobb kapusának 
Dobos Szabolcsot választották, míg a gól-
királyi címet Berger Nándor szerezte meg.

U14-es fiúk: nehéz csoport-
ból győztes helyosztó
Az U14-es korosztályban a 10 nevezett 
csapatot 2 csoportra osztották. A Squad-
ra Budára a B csoport küzdelmei vártak. 
A kiemelkedő színvonalú mérkőzések után 
2 győzelemmel és 2 vereséggel a csoport 3. 
helyét szerezte meg a csapat, és ezzel az 5. 
helyért játszhatta utolsó mérkőzését. A cso-
port erősségét mutatja, hogy valamennyi he-
lyosztót nagy arányban nyerték a B csoport 

tagjai, ezáltal a György Zalán vezette csapat 
is megszerezte az 5. helyet.

Gólkirályi cím és arany- 
érem az U12-es lányoknál
A 14 csapatos mezőnyben a C csoportban 
kezdhették meg az utat a végső győzelem-
hez. Az első nap mind a 4 mérkőzést győ-
zelemmel abszolválták Csizmadia Boriék, 
amelynek eredményeként másnap a 3 csapa-
tos döntő várt rájuk. A döntő két mérkőzésé-
re sikerült még magasabb fokozatra kapcsol-
ni, amely után megérdemelten akasztották 
a lányok nyakába az aranyérmet. A torna 
gólkirálynője is Squadra Buda játékos lett, 
gratulálunk Kolics Karolinának!

Szépen szerepeltek az óbudai kézisek a XXI. Üstökös Kupán

Squadra Buda: tripla kupasiker

December 6-án 11 és 16 óra között a III. kerületi gyerekek a Gamer-
land teljes területét és arcade termét korlátlanul, ingyenesen hasz-
nálhatják. Sőt, a Roblox bajnokságon is részt vehetnek, de akár még 
kedvenc influenszereikkel is találkozhatnak! Mutatjuk a részletes 
programot!

ROBLOX SANTA CUP VERSENY
Kerületi gyerekek számára szervezett Roblox bajnokság egyé-
ni megmérettetéssel, döntővel és élő közvetítéssel a YouTube-on 
és Twitch-en. A részvétel és nevezés is ingyenes a III. kerületi gyere-
kek számára. A bajnokság első három helyezettjének díjazása:

I. hely / 20.000 Ft értékű Ipon vásárlási utalvány + 500 gem
II. hely / 15.000 Ft értékű Ipon vásárlási utalvány + 300 gem
III. hely / 10.000 Ft értékű Ipon vásárlási utalvány + 200 gem

GAMERLAND NYÍLT NAP
A Gamerland teljes területének és arcade termének korlátlan, in-
gyenes használata december 6-án 11 és 16 óra között több mint 900 
m²-en, az e-sport, a konzol, a szimulátor és a retro játékok zónában 
is! A programon influenszerek is részt vesznek, akár kedvenc tarta-
lomgyártóikal is talákozhatnak a gyerekek, ugyanis ott lesz Hunter 
és Venc30. December 6-án találkozzunk a Gamerlandben!

KERÜLETI GYEREKEK  
NAPJA A GAMERLANDBEN
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A szociális munka napja alkalmából Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat elismeré-
seket adott át az ágazatban kiemelkedő munkát végző szociális munkásoknak, kis-
gyermeknevelőknek, családsegítőknek és hivatali dolgozóknak. Mi a legrangosabb 
kitüntetés neve, amelyet minden évben ebből az alkalomból adnak át kerületben?

REJTVÉNY Mindenki 
számít!
Az Óbuda-Békásmegyer Idősek 
Tanácsa és az Óbuda-Békásme-
gyer Fogyatékosságügyi Kere-
kasztal közös ülést tartott novem-
ber elején. A szakmai tárgyalások 
kezdetén dr. Kiss László III. ke-
rületi polgármestere köszöntötte 
a részvevőket.

A két ülésező szerv évek óta kö-
vetkezetesen dolgozik Óbuda-Bé-
kásmegyer időskorú, valamint 
fogyatékossággal élő lakóinak 
támogatásáért, életminőségük 
javításáért, és rendszeresen talál-
koznak, hogy üléseiken új isme-
reteket, jó gyakorlatokat osszanak 
meg egymással. Az önkormány-
zat idősügyi és fogyatékosságügyi 
munkája három, egymást támoga-
tó, erős pilléren nyugszik, amely-
ben képviseltetik magukat a Pol-
gármesteri Hivatal szakemberei 
és az érintett szolgáltatók, vala-
mint a kerületi civil szervezetek.

A kerületi vezetés mindezt kö-
telességének is tartja biztosítani, 
hogy az érintettek a lehető legjobb 
színvonalon és a lehető legméltóbb 
módon kapcsolódjanak be a kerü-
let életébe. A november elején le-
vezényelt közös ülés előadásainak 
témái is a minél mélyebb integrá-
cióhoz kapcsolódtak: Dr. Nyéky 
Tamás Gergely, kerületi tisztifőor-
vos napjaink népegészségügyi ki-
hívásairól beszélt előadásában. 
A szenior asztalitenisz bevezetése 
az ÓSZSZI Idősek Klubjaiban volt 
a témája Volper László meste-
redzőnek. Gálfi Ágnes, az Óbudai 
Múzeum igazgatója intézményük 
kulturális programjairól tartott be-
számolót. A támogatott lakhatás 
fontossága címmel tartott előadást 
Nagy Éva, a Slachta Margit Nem-
zeti Szociálpolitikai Intézet szeni-
or szakmai koordinátora.

A kerület vezetése a kere-
kasztalról szóló közleményében 
megköszönte az ülés minden 
előadójának és résztvevőjének 
a színvonalas munkát, amellyel 
mindennap hozzájárulnak Óbu-
da-Békásmegyer idősügyi és fo-
gyatékossági ellátásához.
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